Imposia 4 bl
assoly: ia
Yersasg ¢, /C
Py e g s
dels ar e
legge ;

b o /8'
e 0¥

. Migitero delle Infrastrutture e dei Trasporti
" iDips ijb mento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
L i ™ Direzione Generale per la Motorizzazione

Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADGO11
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: K06560
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AISi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 6,5J x 16 H2
Offset della ruota : da ET 40 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. KO6560 Rev.00
Portata massima: 715 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE

5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 20 novembre 2015

6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per ’omologazione: CPA Brescia

7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 24 novembre 2015

8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33408/V-BS

9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota & destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. KO6560 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: KO6560
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA ey
14. Data: 08 gennaio 2016 7« -’

N
-
T

15. Firma

ETTORE DELLA PIVISIO
(Dott. Ing.Yi i 0)

$iit 3
16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere

ottenuta su richiesta.

s



IDENTIFICAZIONE
RUOTA

LOAD

ROLL.
ox100(98) | RS 72| 956, 1-A-072
@54,1-M-072
KOs560/PP 0. 5x100 Rs.72 | 920 | 2200 256,1--972
@57, 1-EX-072
@60,1-H-272
KO6560/GG3 45 5x108 RS.72 1 715 | 2200 [“peaspgrs
65,1-G-072
| 5x112(110) | RS 76 ] 265,1-GG-076
KO6560/Vk2 45 75 | 2200 | @57 1Txo75
66,6-SX-076
260,1-P-076
264,1-R-@76
KOB560/FF 40 1143 | RS.76 | 715 | 200 0661 NS
67,1-0-076
@60,1-P-076
264,1-R-@76
KOB560/F4 50 1143 | RS.76 | 715 | 200 066 TN e
267,1-0-976




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33408/V-BS del 24/11/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. KO6560 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. KO6560 del 24/11/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 50170

7. CERTIFICAZIONE NADEOQ46 EST001 del 12/11/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




Winistero delle th e ded gmgwm
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

DIVISIONE 3
Prot. in ingresso: 23111 W-997 Roma, 19 ottobre 2016
Prot. in uscita: 23112 W-997
Alla MAK s.p.a.

Via Cristoforo Colombo 14

25013 Carpenedolo (BS)
OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo KO6560 HI7070 HI8070 HI8080 Mi8080
RT8590 5T7070 RJ8090.

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADG 011
sistema ruota KO6560 del 8 gennaio 2016

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADE 064
sistema ruota HI7070 del 28 novembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADE 075
sistema ruota HI8070 del 17 dicembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 079EST001
sistema ruota HI8080 del 12 febbraio 2016

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 206
sistema ruota Mig080 del 21 settembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADG 062
sistema ruota RT8590 del 22 febbraio 2016

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 209
sistema ruota 5T7070 del 21 settembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'lomologazione nazionale NADE 048
sistema ruota RJ8090 del

Si trasmette in allegato per il costruttore:
-documentazione informativa in carta semplice;



marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


N . B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

—————————— . —_—
FERFORMMANCE wWHeaLe

A DE S eT o Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KT
- odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer A Type g Hole |2.2. . / Code m 3.1.2.12
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ALFAROMEO |147 937 |e3*98/14*0070".. 74-125 | KOB560/PP | 5x100 | @581 | 40 | (72-A-¥S8,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 — | 205/S0R16 |  205/55R16
ALFAROMEO (156 932 3*96/27+0034* . 77-141 | KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 A14 - | 205/50R16 205/55 R16
ALFAROMEO [156 ) o €3%98/14°0034°.. | 77141 | KOGS6O/PP | Sx100 | @581 | 40 | @72A@581 | BVMIx125x285K7 | A4 | - | 205/50R16 |  205/55R16
195/55 R16 {NC
ALFAROMEO |GT 937 3*98/14°0070%.. 103125 | KOB560/PP | Sx100 | @581 | 40 | @72-A-$58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 = / (NC)
| 205/55 R16 (NC)
- ) . 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
FIAT {5001 Trekking | 199 Omologazioni consentite apartice|  go ,; | yogpo/pp | sx100 | @SB | 40 | @72-AP581 BV M12x1.25x28.5 K17 PX TR I
| da e3*2001/116*0217*33 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
] i i i 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 {NC)
FIAT so0L 189 Omologazioni consentite apartire oo, | yoeceo/pp | Sx100 | @581 | 40 | @72-A@S81 BV M12x1.25x28.5 K17 Al |- . |
l da e3*2001/116*0217*28 | | 215/55R16(NC) | 225/50 R16 {NC) ‘
i i 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
FIAT SO0L Living 199 Omologazioni consentite apartirel g5 27 | yogeo/pp | Sx100 | PS8 | 40 | @72-APSE1 BV M12x1.25x28.5 K17 A4 | - ‘
da €3*2007/46°0010*07 215/55 R16(NC) 225/50 R16 (NC) |
FAT  [DOBLO. . 263 €3*2007/46°0002* . 66-99 KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 @ @72-A-@¥S8,1 8V M12x1.25x28.5 K17 Al4 - | 195/60R16 | 195/60R16C
FAT  [poBlo 263 €3*2007/46*0007".. 66-99 KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | P72-A-@58,1 BVMI12x1.25x285 K17 | Al4 = 195/60 R16 195/60 R16C
FIAT mPo 356 €3%2007/46°0373%.. 70-88 KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-A-058,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 - | 205/55R16 |
OPEL  |COMBOD _ Combo-D  |e3*2007/46*0076%.. 66-99 KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | P72-A-@58,1  BVMI2125x285 K17 | Al4 — | 195/60R16 195/60R16C |
OPEL COMBO-D Combo-Van _ |3*2007/46°0079*.. 66-99 KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 = 195/60 R16 195/60 R16C
AUDI a1 8x 1*2007/46°0414*.. 63-141 | KO6560/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 £X3 _ [ 195/S0RIGNC) | 205/45R16(NC) |
| o I 0 . _ I | | 205/50Ri6(NC) | |
195/50 R16 (NC) | 205/4
AUDI A1 Sportback 8x 1*2007/46*0414*.. 63-141 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | o8t J9) |2 AEABRI((E)
205/50 R16 (NC)
AUDI Al 8x 1*2007/46°0509*... 63-141 | KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ | 195/50RI6(NC) | 205/45R16(NC)
— | e 205/50 R16 {NC) |
R16 (NC
AUDI A1l Sportback 8x €1*2007/460509*... 63-141 | KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ | 195/50R16(NC) | 205/4SR16NC) |
205/50 R16 (NC) |
: - A S S ] aa —
AUDI A3 8L €1%95/54%0042%., 66-132 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ | 205/50R16(NC) | 205/55 R1s (NC |
i B L hl 215/50R16 (NC) | ]
205/50 R16 (N [
AUDI A3 8L e1*98/14*0042".. 66-132 | KOG560/PP | S5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = / 19) || R SR ETE) |
i B R o T | Tl assomewe |
AUDI s1 8x 1°2007/46*0509".. 170 KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | EROEE(IE) | BRI
e ) i I - T 205/50 R16 (NC) .
CHRYSLER  [SEBRING _ B R 11°98/14°0138".. 104-149 | KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/55 R16 205/60R16 |
|SEAT BIZA | e le9*98/14%0041°.. | 44132 | Koes60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§571 BMIXI1528 K17 |  EX3 = 195/45R16 |  205/45R16 |
SEAT CORDOBA 6L €9*98/14*0041°. 44132 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 N 195/45 R16 205/45 R16
SEAT |1Biza | 6L es*2001/116%0041".. | 44132 | Kko6560/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-B57,1 |  BMI4x1.5x28 K17  Ex3 |- | 195/a5R16 |  205/45Ri6
SEAT. coRDOBA el €9°2001/116*0041*.. 44-132 | KO6S60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 T3 = 195/45 R16 205/45 R16
195/45 R16 (NC
SEAT 1BIZA 6 €9*2001/116%0067*.. 44-110 | KOGS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 351 TOl/9C MR L92 s DIR TSIV I
- N - 205/45 R16 {NC)
SEAT IB1ZA 6IN 9°2007/46*0001*.. 44-110 | KO6560/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ | 195/45RI6(N) | 195/50R16(NC) |
T e 205/45 R16 {NC) |
195/45 R |
SEAT IBIZA CUPRA 6) €9*2001/116*0067*.. 132 KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = JSSIRTCUHC)E I s/sOIRT6(NOIN
e || | 205/45R16(NC) | _
185/50 R16 (NC) | 185/55 R16 (NC)
SEAT TOLEDO NH 11°2007/46*0251*.. 55-90 KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 195/45R16 (NC} | 195/50R16 (NC) |
2 _Empy - 205/45 R16 (NC)

MAK S.p.3 X MAK s-p-a-
resporsdifgmsonsion  GOPIA CONFORME ALL'ORIGINALE .

‘agloli



RN A B FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
TERT o R M ANCE RN eaTe L ) Awinmp A
[P T .-rA:_v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT
- odice =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO | MAK

Manu Kw Center |[3.1, KIT FIX =} Tyre

T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer L e = Hole |2.2. & / Code |@ 3.1.2.12.

3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

SEAT TOLEDO M €9*97/27*0026*.. 50-150 KO&560/PP Sx100 RS.@72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205 50RTING) 205 cali(iie)

) | o 215/50 R16 {NC)

205/50 R16 (NC 205/55 R16 (NC
SEAT TOLEDO M €9*98/14*0026*.. 50-150 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - / (NC) / { —)—-
| N S 215/50 R16 (NC)
SEAT LEON M 29*97/27*0026*.. 50-150 KO6560/PP S5x100 RS.@72 | 40 @72-EX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 EX3 - |- 225/5—0"-16—(-’\-'9 - 205/§S_R16_(NC)_ {
== - 215/S0 R16 (NC) N
205/50 R16 (NC R16 (NC
SEAT LEON M €9*98/14*0026*.. 50-150 KO6560/PP Sx100 RS. @72 | 40 @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - o /S0IRIBING) 203155 (NO)
1 215/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a
Ki 44-77 RS. @72 | 40 72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45R
SKODA ~FABIA . - 5) €11*2001/116°0291*42 KO6560/PP 5x100 S. @ @ 1] x1.5x /! 16 205/45 R16 -
Omologazioni consentite fino a |
SKODA F. J 44-77 KO6560/PP 5x100 R.S. @72 | 40 72-EX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R16 205/45 R16 |
- _AB'A s ©11*2007/46*0013°13 / * d g . * / / |
N —— it i 185/50 R16 (NC) | 185/55 R16 (NC) |
maologazionl consentite a partire PP S T NenERRS R |
SK| - PP S, -EX-@57, B M14x1.5x28 K17 EX3 -
ODA FABIA SJ da £11°2001/116°0291°43 44-81 KO6560/ Sx100 RS.@72 | 40 @72-EX-@57,1 x1.5x 185/45 R16 (NC) 195/50 R16 (NC) |
e » — I_ R 205/45 R16 (NC} |
i Omol P it i 185/50 R16 (NC) 185/55 R16 (NC) |
mologazioni consentite a partire
SKO 8 P 10 5. -EX-@57, B M14x1.5x28 K17 EX3 -

DA FABIA 51 da e11%2007/460013*20 44-81 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 P72-EX-@57,1 x1.5x 195/45 R16 (NC) 195/50 R16 (NC} |
- ——e—r 205/45 R16 (NC) {
‘SKODA ) FA_BIA 6Y e11*98/14*0123*.. 37-85 KO6560/PP Sx100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R16 205/45 R16

Omologazioni consentite fino a
SKODA FA| J KO6560/PP Sx100 R.S. @72 | 40 72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/4S R16 205/45 R16
— BIA RS o 5 €11*2001/116°0201%42 132 06560/ X @ @ @ x1.5x / /
SKODA OCTAVIA 1 e11%95/54*0066*.. 44-132 KO6560/PP Sx100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - ‘“205450‘[(16‘ — —205/55 Rlﬁ-
T - 215/50 R16 (GS0)
SKODA OCTAVIA w 211*2001/116*0066*.. 44-132 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - -—205/50 H1G —295/}5-’316——
I - 215/50 R16 (GSO)
2 R R
SKODA OCTAVIA 1 e11*2007/46*0011*.. 44-132 KO6560/PP 5x100 RS.@72 | 40 @72-EX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 EX3 - CeiS0RTY 2la/5alnle
- 215/50 R16 (GSO)
SKODA fRﬁKTI_K_ - s e11*2007/46*0013*.. 51-66 KO6560/PP S5x100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 ~ BM14x1.5x28 K17 2(3 - 195/45 R16 205/45 1'5_1_6
| 185/50R16 (NC) | 185/55 R16 (NC) |
SKODA RAPID NH €11*2007/46*0250*.. 55-90 KO6560/PP Sx100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = | 195/45R16 (NC) 195/50 R16 (NEF
| ) ) . o - L R - - 205/45R16 (NC) | ]
] 185/S0R16 (NC) | 185/55 R16 (NC) |
| {
|SKODA RAPID NH e11*2007/46*0249*.. 55-90 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 P72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = | 195/45R16 {NC) 195/50 R16 (NC)_
B I 205/45 R16 (NC) ‘
185/50R16 (NC) | 185/55R16 (NC) |
SKODA RAPID SPACEBACK NH e11*2007/46*0250*.. 55-90 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = | 195/45 R16 (NC) 1?5@}15_(!«:‘!—]
— 205/45 R16 {NC) |
SKODA ROOMSTER SJ 11*2001/116*0291*.. 47-77 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R16 205/45 R16 |
. S SO > |
S_KQPA - ROOMSJ_’ER SJ e11*2007/46*0013*.. 47-77 KO6560/PP Sx100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R16 205/45 R16 |
SKODA ROOMSTER SCOUT SJ e11*2001/116*0291*.. 55-77 KO6560/PP Sx100 R.S.@72 | 40 B72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - ;gz:’: ﬁig L5/5011 1
o 195/45 R16 195/50 R1
SKODA ROOMSTER SCOUT 5) e11*2007/46*0013*.. 55-77 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 B72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 22:?45 NG 23 &
y_OLKSW_AGﬂ BEETLE B 9c e1*97/27*0106*.. 55-125 KO6560/PP 5x100 RS. @72 | 40 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 205/50 R16 205/55 R16
VOLKSWAGEN | BEETLE _9c €1*98/14*0106°.. 55-125 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§57,1 BM14x1.5x28 K17 _ EX3 |- 205/50R16 | 205/55R16
YQI;K_SWAEFI_\I_ B?ETLE 9C e1*2001/116*0106*.. §5-125 KO6560/PP 5x100 RS.@72 | 40 @72-EX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 EX3 205/50 R16 205/55 R16 _
VOLKSWAGEN |BEETLE CABRIO B 1y 1*2001/116*0205*.. 55125 | KOGS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-957,1 BM14x1.5x28 K17 EX3 - |  205/50R16 205/55 R16
:IAK S.p-a. i MAK s_p_a.
esponsa zioni 1
Marco Gr COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 227



: . : NADGO011 AGG001
NE .o k< FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione
SERESEE e Rt Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT
- ce -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
i T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer (TANLEL L= 8 Hole |2.2. E / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
i 195/45 R16 (NC) | 195/50 R16 (NC) |
'VOLKSWAGEN |CROSS POLO R €12001/116*0510*.. 51-81 KOSS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @#72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 / (NC) / _(__L“
i | A . U 205/45 R16 (NC) | 215/45 R16 NC) _
S =i 185/50 R16 195/45R16 |
VOLKSWAGEN |FOX 5z 1*2001/116*0301*.. 4055 KO6S60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | B72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - zos; o Rl / -
— S — — H 1
VOLKSWAGEN [BORA 1 1*96/79*0071*.. 50-150 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ |205150 Rls—‘"£’--+ 205/55 R16 (NC) |
M | 7 215/50R16(NC) .
205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
VOLKSWAGEN |GOLF v u e1*96/79*0071... 50150 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X3 = 215;50 o :Nc: / (NC) I
. ] = 205/50 R16 {NC) | 205/S5 R16 (NC)
VOLKSWAGEN [BORA u €1798/14*0071".. 50-150 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ [ 205/50R16{NC) | 205/55R16 (NC} |
o | 7 ! 215/50 R16 (NC) B
205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
VOLKSWAGEN |GOLF IV u €1*98/14*0071%... 50-150 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@#72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 i EX3 - / (NC) 5/55 R16 INC)_|
o | | R N B _215/50R16 (NC) |
205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN [BORA u 1*2001/116*0071*.. 50-150 | KOBS60/PP | 5x100 | RS.@#72 | 40 | @72-EX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 205/50RI1SNC) | 205/55R16(NC) |
M - - 215/50 R16 (NC) ]
205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
VOLKSWAGEN |GOLF IV 1 €1*2001/116*0071*.. 50-150 | KO6560/PP | Sx100 | RS.$72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 215; w0 mstnc; / (NC} |
R T - o 195/45 R16 (NC) | 195/50 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN {POLO R e1*2001/116*0510%.. 44110 | KOGS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 / (NC) / (NC) |
R - 205/45 R16 (NC) __2_15/45 R16 (NC) |
In |
VOLKSWAGEN |POLO 6R 1*2007/46*0486* . 44-110 | KO6560/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/45RI6NC) | 195/50R16(NC) |
_ 205/45 R16 (NC) | 215/45 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN [POLO 9N 1°98/14*0174%.. 40-110 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x15x28 K17 £X3 — | 195/45R16 205/45R16 |
VOLKSWAGEN POLO - aN 1*2001/116*0174*.. 40-110 | KOG560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-$57,1 B M14x15x28 K17 X3 — | 195785 R16 205/45R16 |
45 R16 (NC
VOLKSWAGEN |POLO GTI 6R 1*2001/116*0510°.. 132141 | KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 £X3 _ [ 195/45RIGNC) | 195/50 R16 NC)
— S R o 205/45R16 (NC) | 215/45R16 (NC) |
195/50 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC
VOLKSWAGEN |POLO WRC 6R €1*2001/116*0510*.. 132-141 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-$S7,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = / (NC) /45 R16 (NC)
215/45 R16 (NC) |
195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
LEXUS CT200H A10(a) 11*2007/46*0150*.. 73 KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @#72-M-g54,1 N M12x15 K21 CLOSED M1z | - 205; T :NC: / i ")'”i
SUBARU  [TREZA D1(a) e11*2007/46%0021°.. 6673 | KOB560/PP | 5x100 | $58,1 | 40 | @72-M-@54,1 N M12¢15 K21 CLOSED M13 | - | 185/55R16 185/60R16 |
TOVOTA  [AVENSIS 122 e11%96/79*0077*.. 66-110 | KOG560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M13 |- |  195/50R16 205/45R16 |
TOYOTA |AvENSIS 25 e11%2001/116°0196*.. 81-120 | KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-M-@#54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 | - | 205/55R16(NC) | 215/50R16 (NC) |
TovoTa CELCA 123 €11*98/14%0122*.. 105-141 | KO6S60/PP | Sx100 | @581 | 40 | @72-M-#54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 | - |  205/50R16
TOYOTA CELICA 123 |et1*2001/116%0122".. | 105141 | K06560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-M-@54,1 NMI12x15 K21CLOSED | M13 | - |  205/50R16 | 1
TOYOTA  [PRIUS - HW2 €11*2001/116°0200".. 57 KO6560/PP | 5x100 | @581 | 40 | $72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M13 | - | 195/55R16 j
TOVOTA  [PRIUS. - HW3(a) €11*2001/116*0264°.. 73 KOE560/PF | 5x100 | $S81 | 40 | @72-M-§54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 | - | 195/55R16 195/60R16 |
TOYOTA  [PRIUS HW3P  |e11°2007/46%0015".. 73 KOE560/PP | 5x100 | @581 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M13 | - | 195/55R16 195/60 R16
195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 {NC) |
TOYOTA URBAN CRUISER XP11(a) 11*2001/116*0263%.. 66-74 KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @#72-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 4 | 215/50R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
I - B 225/50 R16 (NC)
TOYOTA VERSO-S XP12(a) €11°2007/46*0020*.. 6673 KOBS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @$72-M-@541 N M12x1.5 K21 CLOSED Mi3 | - |  185/55R16 185/60 R16
SUBARU BRZ zc 13*2007/46*1281*.. 147 KOSS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72--856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 20sssmengy | 22 5(?3:;)6 (NO)
Omologazioni consentite a partire 225/50 R16 (NC)
SUBARU BR GC/GF 4 s. ne N M12x1.25 K19 CLOSED 4 - R16 (NC
7 / P e 147 KO6S60/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 x 9cL0 I 205/55 R16 (NC) e
SUBARU  FORESTER SF 213*96/79°0029".. 90-130 | KOG560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @721-¢056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 215/s5R16 215/60R16
SUBARU FORESTER SF 13*98/14°0029* .. 90-130 | KOG560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED [ — | 215/55R16 215/60R16
MAK S'p.a‘ MAK s-p-a-
Respons ogazioni COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Marco

3/27



InsE .o m<FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
o oy el e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
e U ———
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD e TS ET Anello Vite/Dado CodlceKiTgir= Pneumatico
Range GIO MAK E
faN:::_:r Car Model Type EU Homologation KV Code Wheel c::::r ;: Ring Bolt/Nut K:::Iex % 31‘::.2
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SUBARU FORESTER SFS 1*97/27*0088"... 90-125 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 -1 215/55R16 215/60R16
SUBARU FORESTER SFS 1°98/14°0088".. 90-125 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@#72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1a — | 215/55R16 21S/60R16 |
D M 205/60 R16 205/65 R16
SUBARU FORESTER 6 €1*98/14°0087"... 90-169 | KOG560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 215/55R16 215/60R16
- | 225/55 R16 (G50) |
' P | -1 S T o ) | 205/60R16 |  205/65R16 |
SUBARU FORESTER sGS £1*2001/116°0209°... 90-169 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@#72 | 40 | @72-1-856,1 NM12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 215/55R16 215/60R16 |
i | 225/55 R16 (GSO) |
] 205/60R16 | 205/65R16 |
SUBARU FORESTER SGG €11*2001/116*0242%.. 90-169 | KOBS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 215/55R16 215/60 R16
R B il 225/55 R16 (GS0)
Omologazioni consentite fino a '20-5/-6-9-51-6—(-’\‘-9—" 205 /*6-53 1€(Nc) -
SUBARU FORESTER SH B daiad s 104-169 | KOG560/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 215/60R16 (NC) | 215/65 R16 (NC) |
225/60 R16 (NC)
D= = 205/60 R16 (NC) | 205/65 R16 (NC) |
SUBARU FORESTER SHS ©1*2001/116°0485*.. 104-169 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 215/60R16 (NC) | 215/65 R16 (NC) |
| 225/60 R16 (NC)
s - 205/60 R16 (NC) | 205/65 R16 (NC)
SUBARU FORESTER SHLPG €24*2007/46*0007*.. 104-169 | KOBS60/PP | Sx100 | RS.®72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 215/60R16 (NC) | 215/65 R16 (NC)
- 225/60R16 (NC) | ]
[ = il 215/65R16 (NC) | 215/70 R16 (NC) |
SUBARU FORESTER sI €13*2007/46*1305*.. 108110 | KO6S60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72--¥56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 225/65R16 (NC) | 235/60R16 (NC) |
) [ 235/65 R16 (NC) |
Omologazioni consentite a partire 215/65 R16 INC) 215/70 R16_(_fic)_|
SUBARU FORESTER sH B ) 108110 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-¢856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 ~ | 225/65R16 (NC) | 235/60 R16 (NC) |
) I N S E F || | 235/65R16(NC) | - |
SUBARU  |FORESTER |  SILPG _ |eS0*2007/46°0147°. 108-110 | KOGSE0/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 215/65R16 (NC) 1
SUBARU  |IMPREZA G3 1*2001/116*0438*.. 79-110 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72--@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 195/60R16
SUBARU  |IMPREZA G35 1°2001/116*0460" .. 79-110 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-9956,1 NM12x1.25 KI9CLOSED 1a - | 195/60R16 |
SUBARU  |IMPREZA G4 €1*2007/46°0597*.. 84 KOB560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
SUBARU hMPREZA GD/GG €1*98/14*0145*.. 70118 | KOGS60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 _ | 195/50R1G(NG) | 195/55R16 (NC)
A A n 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
SUBARU IMPREZA GD/GGS €1*98/14*0163*.. 70-118 | KO6560/PP | 5x100 | RS.#72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - LEEEIEOIE) | EEBIOE) |
i 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
SUBARU IMPREZA XV G3 1*2001/116*0438".. 110 KO6S60/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 205/s5R16 '
SUBARU LEGACY BE/BH €1°98/14*0108* .. 92 KO6560/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | §72-1-#56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 20s/4s R16 i
SUBARU  |LEGACY - BE/BHS ¢1*98/14%0149"% . 92 KOGS60/PP | S5x100 | RS.@972 | 40 | @72-1-#56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 205/a5R16 |
SUBARU LEGACY BL/BP €1*2001/116*0228".. 101-127 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-9956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 _ | 195/60R16 | 205/50R16(GS0) |
W 205/55 R16 (GSO) | 205/60 R16 (GSO) |
SUBARU LEGACY BL/BPS 1°2001/116*0256*.. 101127 | KO6560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 B 97157 P N (2 05/ 501116150/}
L = A 205/55 R16 (GS0) | 205/60 R16 (GSO) |
R 195/60R16 | 205/50 R16 (GSO) |
ﬂku _ LEGACY BL/BPG ¢11*2001/116*0240°... 101127 | KOG560/PP | 5x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - e
B 205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC) |
SUBARU LEGACY BM/BR €1*2007/46°0079°... 110-127 | KO6S60/PP | Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - [ 205/65R16NC} | 215/50RIG(NC) |
| 215/55 R16 (NC) | 215/60 R16 (NC)
N e e = - [ . || 225/50R16(NC) | 225/55R16(NC) |
MAK S.p.a.
Respon ologazioni MAK s-p-a-
Marco 4/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B< FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGGO001
FEmroRmMANCE wHaaLe . r Py . P’
R4 (T e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT
- ce =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. KITFX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer erir s Lo Hole |2.2. g / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC) |
—
205/65 R16 (NC) | 215/50 R16 {NC) |
SUBARU LEGACY BM/BRS 13*2007/46*1074*.. 110-127 KO6560/PP 5x100 | RS.®72 | 40 72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 ‘ B e et
| : / e / / 4 g72-1-0 | | 215/55R16 (NC) | 215/60 R16 (NC) |
. | 225/50 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC) |
SUBARU OUTBACK _ BL/BP  |e1*2001/116%0228*. | 110-180 | KO6560/PP 5x100 | RS.@72 | 40 | @72--656,1 | N M12x1.25 K19 CLOSED | 14 | -] 205/60R16 | 1
SUBARU  |OUTBACK BL/BPS €1°2001/116*0256*.. 110-180 | KO6560/PP Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED |4 | -| 205/60R16 |
SUBARU  |OUTBACK B BL/BPG 211*2001/116°0240".. 110-180 | KO6560/PP 5x100 | RS.©72 | 40 | ©724-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 205/60R16 ]
21 ‘
SUBARU OQUTBACK BM/BR €1*2007/46*0079".. 110-127 KO6560/PP Sx100 | RS.®72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED ! 14 = 5/65 R16 215/70R16 |
R . || 225/60R16 | 225/65R16
- i ' 215/65 R16 215/70R16 |
SUBARU OUTBACK BM/BRS 213*2007/46*1074°.. 110-127 KO6560/PP Sx100 | RS.®72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 _ | 2is/65R16 | 215/ -
225/60R16 |  225/65R16
- 1 A ey |
SUBARU XV G4 £1*2007/46*0597*.. 80-110 KO6560/PP Sx100 | RS.@72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 _ | 205/60R16 (NC) | I GH(LIE) !
E— " T aseemsiva | as/esrs g |
TOYOTA GT86 N ©13*2007/46%1287*.. 147 KOB560/PP 5x100 | RS.@72 | 40 | @721-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 — | 205/55 R16 (NC) : 2! S(OG g;f INC)
| Omologazioni consentite a partire 225/50 R16 (NC)
i S. @972 | 40 72-1-956,1 .25 K19¢l =
TOYOTA GT86 GC/GF da e13%2001/116+0026+05 147 KO6560/PP 5x100 | RS.® @#72-1-9 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 205/55 R16 (NC) (650)
MERCEDES  [CITAN B X ©2°2007/46°0129" .. 55-84 KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 - | 195/60 R16 (NC)
MERCEDES | CITAN X ©2*2007/46*0130*.. 55-84 KO6560/GG3 | Sx108 | RS. @72 | 45 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 - | 195/60 R16 (NC) i
RENAULT  |KANGOO Il o w £2°2001/116*0364*.. 55-84 KO6560/GG3 | S5x108 | RS.§72 | 45 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 - | 195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
RENAULT  |KANGOO Il FW €2*2007/46*0006* .. 50-84 KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 - | 195/55R16(NC} | 195/60 R16 (NC)
RENAULT  |LAGUNA BS6 _|e2*93/81%0012*.. 72-140 | KOB560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-860,1 B MI12x1.5x27 K19 _H2 |- 205/50R16 o R
RENAULT LAGUNA | Bss €2°98/14%0012°.. 72-140 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/50 R16 o
205/55 R
RENAULT LAGUNA G €2°98/14%0206°.. 66-152 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 = 21:; :z Ri: 205/601R15
— —— — |
RENAULT SCENIC M €2*2001/116°0274°.. 83-110 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-H-p60,1 8 M12x1.5x27 K19 H2 = 205/60 R16 215/55R16 |
FORD C-MAX DM2 ©13*2001/116*0109*.. 66-107 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-¢63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 e m205/55 R1GER ™ }-15"/—5@-1-6—!
B 215/55 R16 225/50R16
FORD C-MAX DXA £13*2007/46*1103*.. 70-134 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-p63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 _ | 205/S5RIG(NC) | 205/60R16 (NC) ]
_ - 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
FORD |GRAND C-MAX DXA 213*2007/46*1103*.. 70-134 | KO6560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | ®72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - | 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
FORD FOCUS ST DA3 ©13*2001/116*0144°.. 166 KOB560/GG3 | 5x108 | RS.®72 | 45 | @72-D-¥63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS ~ | 205/55 R16 (NC) |
FORD FOCUS ST DB3 €13*2001/116*0157*.. 166 KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55R16 (NC) |
CLly T T = |
FORD FOCUS DA3 €13*2001/116*0144°%.. 59-107 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS _ | 205/S5RIG(NC) | 215/50R16 (NO) |
L T B 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
FORD FOCUS DB3 €13*2001/116°0157°.. 59-107 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | $72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 _ [ 205/55R16(NC) | 215/SORI1GNC) |
] L . N o = | 215/55R16 {NC) | 225/50R16 (NC) |
205/55 R16 {NC| |
FORD FOCUS Cabrio DB3 £13*2001/116*0157".. 74-107 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = (EBEHAR) L[ ARG |
- I 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
20 |
FORD FOCUS DYB ©13%2007/46*1138*.. 63-134 | KOB560/GG3 | 5x108 | RS.972 | 45 | ©72-D-¢63,4 N M12x15 K19 CLOSED DS - zzz :Z :i: ::g 215/55R16 (NC) |
FORD  [FocussT | DVB 13*2007/46*1138*.. 136-184 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 NM12x15 K19CLOSED | DS ~ | 215/55R16 (NC) | 225/50R16(NC) |
Omologazioni consentite fino a 215/60 R16 (NC}) 225/55 R16 (NC) |
F 2 S, 72-D-63,4 N M14x1. = hballia e B B =
ORD GALAXY WA6 €13%2001/116°0185%23 74-176 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63 x1.5 K21 CLOSED D8 o EURE |
Omologazioni consentite fino a 215/60 R16 {NC) 225/55 R16 (NC)
- - S. -D-@63,4 N d _ —
FORD S-MAX WAG ¢132001/1160185°23 74-176 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P63 M14x1.5 K21 CLOSED D8 7 T !
MAK S.p.a.
Respons azioni M AK s
Marco -p-a- 5/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



IN/E .o m<_ FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
PRI RmmMmANCcE wous'ca . o a . .
~aDa s STy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
1 CENTRAG Codice KIT
j odice =)
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Gio MAK
Manu KW Center [3.1. KITFIX |© Tyre
£ Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer erlird WS A Hole |2.2. i / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|Omologazioni consentite fino a 215/65R16 |  225/65R16
FORD K | | 100147 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 :
R 2 1€132001/116*0109*31 ; jecall > @72 | @72-0-8 * 235/60 R16
| |Omologazioni consentite fino a | 215/65 R16 {NC) 225/60 R16 {NC)
FORD KUGA my2013 DM2 85-134 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - -
j |e13+2001/116*0109°39 | i i | g | e o 225/65 R16 (NC) | 235/60 R16 (NC)
FORD MONDEO BaY 1°98/14°0154°.. | 66-166 | KOGS60/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x15 K19 CLOSED DS — | 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
t 1 —t z T
[FORD MONDEO B5Y |e1*98/14%0155".. | 66-166 | KOBS60/GG3 | 5x108 | RS.$72 1_45._ 972.D-063,4 _NM12x15 K19 CLOSED DS — | 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
FORD MONDEO BWY |e1*98/14%0156° . 66-166 | KOG560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 N M12x15 K19 CLOSED DS — | 208/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
|0mologaz'lvoni consentite fino a | | 205/55 R16 (NC)V 115/55 R16 {NC)
FORD MONDEO BA7 74176 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x15 K19 CLOSED D5 I U EEL e
| |e13*2001/116"0249°25 / ! @72 | @72-0- i " 215/60R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
! —-— . . I 215/60R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
FORD MONDEO BA7 Omologazioni consentite apartire| oo 17, | yoge0/GG3 | 5108 | RS.972 | 45 | @72-D-B634 NMI2x1.5 K19 CLOSED DS =
|da e13*2001/116*0249*26 [ i 225/60 R16 (NC) | 235/55 R16 (NC)
i | 215/60 R16 (NC) | 22 C
FORD [MONDEO Hybrid BAT-HEV  |e13%2007/46*1485". 85177 | KOGS6O/GG3 | SxI0B | RS.@72 | 45 | 97208634 N M12x1S K19 CLOSED bs |- 225;62 R16{Nc; 5/55 R16 (NC)
+ I - - — l S — - S i - R —— e S S -
FORD TOURNEO CONNECT PH2 €1°2001/116%0206%.. 5585 | KOG560/GG3 | 5x108 | R.S.P72 | 45 | pr2-D-9634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55 R16 (650)
i Omologazioni consentite fino a | 1 ) |
FORD ? 10 5. 972 | 45 -D- .5 K19 CLOSED =
FOR TOURNEO CONNECT P12 e1*2001 /116020715 | 585 | K06S60/GG3 | 5x108 | Rs.P | 972-D-063,4 NM12xL5 K19 CLOS ps 205/55 R16 (G50)
\FORD TRANSIT CONNECT P12 F1:2097/is_:oz71'..“ | ss85 | Kkoss0/GG3 | s5x108 | RS.p72 |45 | o1200634 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55 R16 {GSO0)
Omologazioni consentite fino a | i |
\FORD T 108 | RS.@72 | 45 | §72-D- .5 K19 CLOSED -
;} TRANSIT CONNECT pU2 |e1+zooryasazszos | 5585 | Ko6S60/663 | 5x108 | Rs.072 | P72:0-063,4 N M12¢15 K19 CLOS D5 205/55 R16 (G50)
I
! - ) ) i 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
FORD TRANSIT/TOURNEO P12 ;°m°",’gaz'°"' consentite apartife| 5125 | K06560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-863,4 NM12x15 K19 CLOSED DS = ==
i da e1*2001/116*0207*16 i | | 225/55 R16 (NC)
! - | ) (
1
ioni i i [ 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
'FORD TRANSIT/TOURNEO PU2 Omologazioni consentite apartire, ..\, | yoeee0/G63 | Sxi08 | Rs.@72 | 45 | @72D-9634 N M12x15 K19 CLOSED DS -
! da e1*2007/46*0272*04 | 225/55 R16 (NC)
[1aGuaR |s-TvpE cex |e11+98/14%0115% . 147175 | KOG560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-9634 N M12x15 K19 CLOSED D5 - | 205/60R16 225/55 R16
[1acuAr [x-TvpE cF1 [e11*98/14%0176*.. 96170 | KOGS60/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-9634 N M12x1.5 K19 CLOSED DS ) 20s S5l 0/(S50 iR GOlRIEIsa0/N
[ ) I | o | 225/50 R16 (GS0) =
|LAND ROVER ~[FREELANDER LF |e11*2001/116*0300*.. | 110118 | KO6S60/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @#72.D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - | 215/75R16 225/10R16
_ | . i 225/75 R16 235/70 R16
( [ ! | i 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
[vowvo c30 M-2D |e1*2001/116*0427*.. 73-169 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - | 215/SORI16(NC) | 215/S5R16 (NC).
[ 225/50 R16 (NC)
| ' (GS0)
' | I | [ 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
|voLvo c30 M |e4*2001/116%0076*.. 73169 | KOBS60/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-8634 N M12x1.5 K13 CLOSED DS _ | 215/50R16 (NC) | 215/55R16 (NC)
| [ . 225/50 R16 (NC)
{ | (GS0) i
| 195/60R16 | 205/55 R16 (G50) |
VOLVO s40 M |e4*2001/116°0076*.. 73-169 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | §72-D-963,4 N M12x15 K19 CLOSED D5 2 | 215/50R16 (GS0) | 215/55 R16 (GSO) |
| | ] | | ] B 225/50R16 (G50) |
' [ [ 195/60R16 | 205/55 R16 (GS0) |
voLvo |vso M |e4*2001/116*0076*.. | 73169 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x15 K19 CLOSED DS 2 | 215/50 R16 (GSO) | 215/55 R16 (GSO)
' | i | ] | 225/50 R16 (GS0)
i ioni i el [ ] 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
voLvo vao M |Omologaziani consentite a partire| g4 137 | ogse0/Ge3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-634 NM12x15 K19 CLOSED DS L Lo (e o
! |da 24+2001/116*0076*27 | | 1 [ 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
|voLvo V40 M-N2E |e13°2007/46*1337°. 84-187 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS TS Ein Il NG 20 5/5SIR SN
3 A 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
MAK S.p.a.
6/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




NIl A B < FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
T DO " A e .
i e STt Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
: - CENTRAG-| "Codice KIT | =%
3 ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITHX |© Tyre
| T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer EALES Ype E Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ioni ; ; 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
voLvo V40 Cross Country M Omologazioni consentite apartire) g, 15, | yogega/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 N M12x1.5 K19 CLOSED DS = l
da e4*2001/116*0076*29 215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC) |
- - 205/60 R16 (NC 16 (NC) |
VOLVO V40 Cross Country M-N2E €13*2007/46*1337*.. 84-187 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS = YEIFOTE) || e BEERIO((1e) |
215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
215/55 R16 (NC) ".
CITROEN C4 PICASSO 3 £2*2007/46*0356* . 68-121 | KO6S60/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/60R16 (NC) (650)

o . . L T . I B U ocsemnas | 215/55R16 (NC) |
CITROEN GRAN C4 PICASSO 3 €2*2007/46*0356*.. 68-121 | KO6S60/GG3 | 5x108 | RS.@972 | 45 | (972-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/60 R16 (NC) (esa) i
o 195/55 R16 (NC) | 195/60R16 (NC) |
PEUGEOT  |308 SW L ©2*2007/46*0405*.. 60-96 | KOB6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @©72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/55R16 (NC) + 215/35 R16 [NC) |

) - S — 225/50 R16 (NC) |
195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
PEUGEOT  |308 L €2*2007/46*0405*.. 60-96 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/55R16 (NC) | 215/55R16 (NC)
= 225/50 R16 (NC)
PEUGEOT 407 6*.* €2*2001/116%0292-0297*.. 80-120 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/60R16 (NC) | 225/55R16(NC) |
PEUGEOT 407 6*..* €2*2001/116*0312*.. 80-120 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/60R16 (NC) | 225/55R16 NC) |
PEUGEOT 407 Bt €2*2001/116*0328".. 80-120 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 205/60R16(NC) | 225/55R16 (NC) |
 lao7 6*..* ©2*2001/116*0330-0332*.. 80-120 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 — | 205/60R16(NC) | 225/55 R16 (NC) I
PEUGEOT 407 6*..* £2*2001/116*0336".. 80-120 | KO6S60/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@#65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/60R16(NC) | 225/55R16 (NC) |
PEUGEOT 407 B 6*.* €2*2001/116*0346*.. 80-120 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (#72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 — | 205/60R16(NC) | 225/55 R16 (NC) |
PEUGEOT  ja07 6*..* ©2*2001/116*0352*.. 80-120 | KO6560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 ~ | 205/60R16(NC) | 225/55R16 (NC) |
\PEUGEOT _ |407 - grerre £2*2001/116%0369".. 80-120 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 618 — | 205/60R16(NC) | 225/55 R16 (NC) |
PEUGEOT  |407 6 3*2007/46*0062*.. 80-120 | KO6560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 205/60R16(NC) | 225/55R16(NC) |
PEUGEOT  |607 1 9 €2°98/14°0199*.. 79116 | KO6560/6G3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - 215/60R16 225/55R16 |
PEUGEOT  |607 geesrr €2*98/14*0199*.. 79-116 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-$65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - 215/60 R16 225/55R16 |
vowvo  |ss0 R €9*98/14*0036*.. 85-191 | KO6560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 20s/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
vowvo  [ss0 H 9%98/14*0044* .. 85-191 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-$65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | "20s/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
volvo |60 R €9%2001/116%0036*.. 85-191 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 205/55R16(NC) | 215/55R16(NC) |
VOLvO  |s60 H €9*2001/116*0044*.. 85-191 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-P65,1 8 M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 {NC) |
20: R |
VOLVO $80 T €9%96/79*0028*.. 96-200 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-§65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = S/60RI6(NC) | 215/55R16(NC) |
T o o I R I o o o 225/55 R16 (NC) I
205/60 R16 (NC 15/55 R16 (NC) |
VOLVO 580 T €9%98/14*0028*.. 96-200 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = / (NC) | 215/55R16(NC) |
= | - 225/55 R16 (NC) '
VOLVO 80 T €9*2001/116*0028*.. 96-200 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-$65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 _ | 205/60R16(NC) | 215/55R16(NC) |
- By Telle w | - 225/55 R16 {NC)
205/60 R
VOLVO 80 K €9*96/79*0028*.. 96-200 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = /60RI16(NC) | 215/55 R16 (NC)
== - o 225/55 R16 {NC)
VOLVO 580 K €9%98/14*0028*.. 96-200 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 205/60R16 (NC) | 215/55R16(NC) |
225/55 R16 (NC)
205/60 R16 (NC
VOLVO 80 K €9%2001/116*0028*.. 96-200 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 _ | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
[ 225/55 R16 (NC) |
VOLVO v70 s ©4*98/14*0040*.. 85191 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ($72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 205/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
vowvo  vro J e4*98/14*0061*.. 85-191 | KO6560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 205/55R16 (NC) | 215/55R16 (NC) |
vowo  vro 5 e4*2001/116*0040*.. 85-191 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@972 | 45 | (72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
voLvo v70 - J e4*2001/116*0061*.. 85-191 | KO6560/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19  GB_ | —| 205/55R16(NC) | 215/55R16(NC)
VOLVO XC70 5 e4*98/14*0040%.. 120-154 | KO6560/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 _ | 205/55R16(NC) | 215/65 R16 (NC)
o 225/60 R16 (NC) ) |
MAK SIplal 'hlz'?

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A < FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
FRERrFORMAaANCE WhHaaLs n e . . o
e R S Sy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT | o '
- odice
C D i (of Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
ostruttore azione fale Tipo mologazio pe Range 6io / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Type U Homologation Code Whee! Rin Bolt/Nut 2
facturer Eagocs HULETIE Hole |2.2. g / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
| 205/55 R16 (NC) | 215/65 R16 (NC
VOLVO XC70 S 24*2001/116*0040*.. 120-154 | KO6560/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 | c8 =i[=205/35R16 NC) 12215/65 R16 (NC) )
| 225/60 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire | 195/50 R16 195/55 R16
) . 5. 76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 G - 1 R
OPEL ADAM-5 s-D e sy 110 KOE560/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 45 | @ ol x1.5 GG1 wsfsonts |
OPEL_ ASTRA - T98 e1°97/27*0086".. 55-108 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.§76 | 45 | 076-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 | - | 195/50R16 |  205/45R16
OPEL ASTRA T9s ©1*98/14*0086*.. 55108 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 195/50R16 |  205/45R16 |
[ e — T ——
OPEL ASTRA T98/NB  [e1'98/14°0101*. | 55-108 | KOGSG0/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | $76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 _ 661 | - 195/50R16 205/45R16 |
OPEL ASTRA CC TosC £1*98/14*0132*.. 74-108 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | $76-GG-g#65,1 BV M12x1.5x27 K17 | ea1 = 195/50R16 |  205/45R16 |
OPEL |asTRASW - T98/Kombi  |e1*97/27%0087°.. 55108 | KO6560/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 45 | $76-GG-@6S,1 BV M12x1.5x27 K17 | 661 |- 195/50R16 | 205/45R16 |
OPEL ASTRA SW T98/Kombi  |e1*98/14*0087*.. 55-108 | KO6560/VK2 | S5x112 | RS.@976 | 45 | @#76-GG-@65,1 BY M12x1.5x27 K17 661 | - 195/50R16 |  205/45R16 |
OPEL CORSA-C Corsa-C €1*98/14*0148*.. 74 KOB560/VK2 | 5x112 | RS.$76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 195/45R16 |  205/45R16 |
OPEL MERIVA X01Monocab  |e1*2001/116%0215".. 55-132 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 |- | 185/S5R16 | 195/50R16 |
SR : Jmssomsieso |
OPEL  |VECTRA 196 ©1*93/81*0030*.. 55125 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 | - 205/50 R16 205/55R16 |
OPEL |VECTRA 196 ©1*95/54*0030* .. 55125 | KOG560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @#76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - 205/50 R16 205/55R16 |
OPEL. _[VECTRA. 196 £1*98/14%0030*.. 55-125 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 | 661 | - | 205/50R16 |  205/55R16 |
OPEL  |VECTRASW 196 £1%95/54*0044*., 55-125 | KO6S60/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/50 R16 205/55R16 |
OPEL. VECTRASW 196 €1*98/14*0044* . 55-125 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 - 205/50 R16 205/55 R16_
OPEL o TISMONOCAB  |e1*98/14*0110%.. 60-147 | KO6560/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 45 | #76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 = 205/55 R16 N
SAAB YS3E €11*96/27*0073".. 88-191 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | ©76-GG-065,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 — | 205/55R16 {NC} | 215/55R16(NC) |
SAAB - YS3E 4*2001/116*0096".. 88-191 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | (#76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - | 205/55R16(NC) | 215/55R16 (NC) |
SAAB Y53D 24*95/54*0012*.. 85-160 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@976 | 45 | ©76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 -| 2os/sorts |
SAAB 53D ©4*98/14*0012".. 85-169 | KOB6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | ($76-GG-@#65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 205/50 R16 |
C
AUDI A3 8v £1*2007/46*0607*.. 77-135 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 S [L203/5TRIG INC)THW215/55 R?L"“LI
= - e 225/50 R16 (NC) -
205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC
AUDI A3 Cabrio av £1*2007/46*0607*.. 77-135 | KO6560/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 5/55 R16 (NC) HEE ) |
o e 225/50 R16 (NC)
C
AUDI A3 SPORTBACK 8v 1*2007/46*0607*.. 77-135 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 45 | @76-TX-@857,1 B8 M14x1.5x28 K17 ™1 2055515 161N ) M2 T 5 SIRIGIG)
S | B S _ . 225/50 R16 (NC) ‘
. 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 Cabrio 8p €1*2001/116%0456*.. 75-147 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.976 | 45 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/55R16 [NC) l o
. | - T T 7 T T 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 8p @1*2001/116*0217*.. 66-147 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/55 R16 (NC) o
o S 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 8p €1*2001/116*0241* .. 66-147 | KO6S60/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/55R16 (NC) (@s0) i
NS - | 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 8PA 1*2001/116*0418*.. 66-147 | KOB560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 205/55 R16 (NC) (as0) !
N I T . ... . L b e R | 225/50R16 (NC) |
AUDI A3 8PB €13*2007/46*1082*.. 66-147 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 205/55 R16 {NC) o
L B 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 SPORTBACK 8p €1*2001/116*0217*.. 66-147 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@857,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/55 R16 [NC) - |
. B 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 SPORTBACK 8p €1*2001/116*0241%.. 66-147 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 — | 205/55 r16 (NC) e |
) 225/50 R16 (NC) |
AUDI A3 SPORTBACK 8PA €1*2001/116*0418*.. 66-147 | KOB560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | 205/55R16 (NC) e
225/50 R16 (NC)
AUDI A3 SPORTBACK 8B €13*2007/46*1082*.. 66-147 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 — | 205/55 R16 (NC) (650) |
AUDI A4 Cabrio _8H  |e1*2001/116*0177*.. 96125 | KOBS60/VK2 | 5x112 | RS.®¥76 | 45 | @76-TX-@57,1 |  BM14x15x28 K17 ™ - 205/55R16 o 1
AUDI  |AdCabrio 8H £1*2001/116*0177*.. 96-162 | KO6560/VK2 | S5x112 | RS.076 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/55R16 ]
MAK S.p.a.
Respons azioni
Marco MAK S.p.a. 8/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



. m< FITMENTLIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADG011 AGG001
TR e I Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
O TR e
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN‘:;AG' ET Anello Vite/Dado Co:::KKlT g Pneumatico
f::::;r Car Model Type EU Homologation KW Code Wheel C::::r :; Ring Bolt/Nut K‘I:L':LX '% 3.1\'2':(;2.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
AUDI A4 8E 21798/14*0151°.. 74-162 | KOGS60/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 205/55 R16 (NQ)
AUDI iy 8E 1*2001/116*0151*.. 74162 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 205/55 R16 (NC) 1
|AUDI Jaa 85 €1*93/81%0013°.. 55142 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76TX-857.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
auDl (a4 o 85 1°98/14*0013*.. 55142 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 205/50R16(NC) | 205/55R16 (NC) |
AUDI sa BS 1*93/81°0013°.. 169195 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 45 | @76-TX-@57,1 BM14x15x28 K17 ™ | - | 205/55RI6(NC) | 1
AUD) 54 1 BS  [e1*ss/iato013*.. 169195 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.976 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TXL | — | 205/55R16(NC) | |
AUDI A6 4B €1%96/27°0051.. 81142 | KOG560/VK2Z | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 205/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC) |
AUDl A6 48 e1*98/14*0051° .. 81142 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.®76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/55R16{NC) | 215/50R16 (NC) |
AUDI A6 B 48 €1*2001/116%0051°.. 81142 | KOBS60/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | — | 205/55R16(NC) | 215/S0R16 (NC)
AUDI [s6 - 48 1*96/27*0051%.. 162-184 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS. @76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 ~ | 205/55 R16 (NC) B
AU 's6 ) 8 e1*98/14*0051°.. 162-184 | KOBS60/VK2 | Sx112 | RS. @76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x15x28 K17 X1 ~| 208/55 R16 (NC)
AUDI I 4B ©1*2001/116%0051°.. 162-184 | KO6560/VK2 | Sxi12 | RS.@76 | 45 | @76-TX-P57,1 ~ BM14x1.5x28 K17 TXL_ | - | 205/55RI6(NC) | 1
AUDI a3 8U €1*2007/46°0591*.. 88162 | KOGS60/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™®1 _ | 215/60R16 _Z15/65R16 |
- =L 1 225/60 R16 235/60R16 |
AUDI a3 8U1 €13*2007/46*1163".. 88162 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ _ | 215/60R16 25 ool S,
225/60 R16 235/60R16 |
. o 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NT‘
FORD GALAXY WGR €1*95/54°0024° . 66-150 | KO6S60/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - (G50} (G50)
235/50 R16 (NC) !
—— _ A -— ey (GS0) |
o 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
215/S5R16 (NC) | 225/50R16 (NC) |
\FORD GALAXY WGR €1*2001/116*0024°.. 66-150 | KOB560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™*1 - (Gs0) (G50) ‘
! 235/50 R16 (NC) |
! SN | | N N _ I N R B L s
| 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
i 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
SEAT |ALHAMBRA ™S e1*95/54*0036%.. 66-150 | KOG560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™>1 = (Gs0) (650)_
235/50 R16 (NC) .
g i = | (GS0) |
195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
215/55R16 (NC) | 225/50 R16 {NC)
SEAT |ALHAMBRA ™S e1*98/14*0036*.. 66-150 | KOG560/VK2 | 5x112 | RS.@#76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 om - 150) (GS0) |
| 235/50 R16 (NC) !
=) e = {GS0)
195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
SEAT ALHAMBRA ™S 1*2001/116*0036°... 66-150 | KOB560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - (G50) (GS0)
235/50 R16 (NC) |
S — I _ . o ] S i (GS0)_ I
205/55 R16 205/60R16 |
SEAT |ALTEA FREETRACK SPN €9*2007/46°0012*.. 77155 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 2| 215/55R16 225/50R16 |
D ) 225/55 R16 ]
T B 205/55 R16 205/60R16 |
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN €9*2007/46°0012°... 103-155 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4|  215/55R16 225/50 R16
| o - 235/55 R16 o
205/55 R16 205/60R16 |
SEAT ALTEA 4 FREETRACK sp 9*2001/116*0050*.. 103155 | KOBS60/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 a | 215/55R16 225/50R16 |
B B 225/55R16 | !
MAK S.p.a. -

~OPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ . B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5]x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

———————
FEmrFORMANCE WHBELS

D@ s oLy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT | =
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |(3.1.| KITFIX |© Tyre
Homologation Code Whee! Rin, Bolt/Nut 2
facturer (Tl Type H & Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. EVLE}, 3.1.3. 3.1.3.
205/55 R16 205/60R16 |
SEAT lALTEA FREETRACK sp €9*2001/116*0050*.. 77-155 KO6560/VK2 Sx112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2 215/55 R1§ 225/_50_R]_._6
N | 225/55R16 | 1
SEAT ALTEA - SPN ©9*2007/46*0012*.. 63-155 KO6560/VK2 | 5x112 RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 - X1 - | 205/55 R16 (NC) -
SEAT ALTEA 5P £9*2001/116*0050*.. 63155 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 |  BMI14x15x28 K17 | ™1 | - | 205/55R16(NC) | '
_SEA’TK A,LE'S_).(.L, ) SPN €9*2007/46*0012*.. 63-155 KO6560/VK2 5x112 R.S. @76 | 45 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 205/55 R16 (NC) o
SEAT _|ALTEAXL 5P €9*2001/116*0050*.. 63-155 KO6560/VK2 | 5x112 RS. @76 | 45 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 205/55R16 (NC) |
SEA_'_I' i ATECA_ - SFp €9%2007/46*6394*.. 85-140 KO6560/VK2 Sx112 RS.@76 | 45 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 X1 - 215/60 R16 225/60 R16_;
SEI_\T_ __TCEE_I)»O__ - SPN e9*2007/46*0012".. 63-155 KO6560/VK2 Sx112 RS. @76 | 45 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 205/55 R16 {NC) . _____1
EEAT TOEDO_ 5P €9*2001/116*0050*.. 63-155 KO6560/VK2 Sx112 RS.@76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 205/55 R16 (NC) I
EEI}T_ __LEQEL - 1P €9*2001/116*0052*.. 63-155 KOB560/VK2 5x112 RS.@76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (G$p_)__1
SEAT LEON . IF:N_ - _E.B:Z(EI_SS‘EIBL - - 63-155___50£5_60NK2 5x112 R.S. @76 45~__¢E-_]'_)(_-@‘57,1 B M14x1.5x28 K17 R X1 =] £5/55 R16(NC)__2§/50 R_lSk(‘(_iSO)Ai
C |
SEAT LEON SF e9*2007/46*0094*.. 63-135 KO6560/VK2 5x112 R.S. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205 SSIRIbIING) Z_QS/ESR_IGEC)_;
I S ~ P 225/50 R16 (NC) |
* | 225/50 R16 {(NC)
SKODA OCTAVIA 12 e11*2001/116*0230*.. 55-147 KO6560/VK2 5x112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 205/55R16 (NC} ] Gs0)
) P P N OV U PR - i o | 225/50R16(NC) |
SKODA OCTAVIA 1z e11*2007/46*0012*.. 55-147 KO6560/VK2 5x112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/55 R16 (NC) (G50)
. - S R i — (630
Omologazioni consentite a partire
SKODA OCTAVIA 5C - S, -TX- d @1 - | 205/55 R16 (NC|
A SCOUT 1Z da e11*2001/116°0230*21 103-118 KOB560/VK2 Sx112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 /55 (NC) l
SkODA  |OCTAVIA SCOUT 1z 11*2007/46*0012°.. 103-118 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 205/55R16 (NC) f
oA P AVAS — —
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243*.. 63-135 KO6560/VK2 5x112 RS.@76 | 45 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 I - 205/551R16 (NC)V 2]-"5/55 RIS EC)—-
o | 225/50 R16 (NC)
[ C
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0244*.. 63-135 KO6560/VK2 5x112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - ¥ »ZQS/ERIE (NF) —t- Z—I-S/SS‘R;G (N ) -
- ) ) - S 225/50 R16 (NC)____ |
i 205/55 R16 (NC) 205/60 R16 (N_C) N
SKODA OCTAVIA SCOUT | SE €11*2007/46*0243*.. 110-135 KO6560/VK2 5x112 RS. @76 | 45 P76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 X1 = | 215/55R16 (NC) 22%0 R16 (NC)
I . B 225/55 R16 (NC) i ]
Omologazioni consentite fino a
SKODA RB 3T 77-147 KO6560/VK 5. 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 - 5/55 R16 (NC 225/50 R16 (NC
Koo -SUPE o 11°2001/116*0326*31 06560/VK2 Sx112 RS. @76 | 45 @76-TX-@5 x1.5%2 TX1 205/ (NC) /S0 (NC} ‘
Omologazioni consentite fino a
ASKODA _ SUPERB 37 |e11*2007/46*0014*21 - 721 -_KOGSGO/VKZ 1 Sillz R.S._¢76 45 @76-TX-@57,1 - iMidxl.SxZB K1_7_ 1 TX_l - ,,?,05_/‘5,5,’316__“_\“:,)__ ,,2.25/50 Ris.(ic’,
2 R [ 1
SKODA YETI SL e11*2007/46*0010*.. 77-125 KO6560/VK2 Sx112 RS. @76 | 45 | P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 05/55RI1G (NC) | 205/60 R16 NC) |
o P 215/55 R16 (NC) | 215/60 R16 (NC) |
SKODA YETI SL 211*2007/46*0034*.. 77-125 KO6560/VK2 Sx112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 20555l HlliNG) 205/SDIR SlNG) 1
. - = . 215/55 R16 (NC} 215/60 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 €1*2007/46*0539*.. 77-155 KO6560/VK2 | 5x112 RS. @76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 _ | 205/60RIG(NC) | 215/60R16 (NC) |
o [E | | 225/55 R16 (NC) | 225/60 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T e1*2007/46*0506*.. 75-130 KO6560/VK2 5x112 R.S. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - - ;g:%g%iz—%:%%*—zo—slﬁo R16 (NC)
VOLKSWAGEN {CROSS TOURAN iT e1*2001/116*0211*.. 75-130 KO6560/VK2 5x112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;g;ﬁ: 2;2 ::8 205/60 R16 (NC)——'
. _ S S S |
VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN T e1*2007/46*0357".. 75-130 KO6560/VK2 5x112 RS. @76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;g:gz 212 :’:E; 205_/_5_0R16ﬂi
VOLKSWAGEN EOS 1F e1*2001/116*0349*.. 85-184 KO6560/VK2 Sx112 RS.@76 | 45 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205 S5 RISIING) 2La 55l IEIING) |
0 1 . O L || 225/50R16(NC) | |
| Omologazioni consentite fino a l |
VOLKSWAGEN |GOLF v 1K 55-16 KO6560/VK S. 76-TX- A 4x1. K TX1 — | 205/55 R16 (NC
iRt i .  letcaooy/risrozazeas | SISO | KOSSEONKZ | A1z | RS.O76 | 45 | @7eTX@ST1 | BMIASQB K7 | ™M l | e | o

MAK S.p.a. e
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE




rERARGR

~e o EDan

y 9.

MANCE WHEELS®

e aw.aonalw

FITMENT LIST KO6560 rev.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27

06/09/2016

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

NADGO011 AGGOO01

e =
' CENTRAG- Codice KIT | 2
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
CarM T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer =) ype L Hole |2.2. g / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a
v GEN G -147 s. 45 | @76 TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/55R16 225/50 R16 (GSO
VOLKSWAGEN |GOLF V VARIANT - KM e1°2001/116°0328°20 59-1 KOGSGO/VKZ_ Sa12 | RS 176 @ ® | BM14SG -] /_ ) 5/50 R16 (GSO) {
| ] ioni ; ; 205/55R16 | 215/50R16 (GSO) |
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K Omologazioni consentite apartire g 1,3 | yogsgovka | Sx112 | RS.@76 | 45 | B76TX-@57.1 B M14x1.5%28 K17 ™| = p——— -
da e1*2001/116%0242*25 215/55 R16 (GSO) 225/50 R16 (Gs0) | |
N o I N T D - | 205/55 R16 215/50 R16 (G5O
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K 1°2007/46*0490%.. 59-173 | KOB560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 _|__205/55R16 | 215/50R16 (650 .
e 215/55 R16 (GS0) | 225/50 R16 (GSO) |
VOLKSWAGEN [GOLF VI VARIANT 1KM €1*2001/116*0328".. $3-118 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x15x28 K17 ™1 - | 205/55R16 |
VOLKSWAGEN |GOLF VIVARIANT 1M 2172007/46*0492°.. 59118 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.B76 | 45 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™t |- | 205/s5R6 | —
| Omologazioni consentite a partire | 205/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |E-GOLF 85 S.076 | 45 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ T
E OLF VIl AU da €1*2007/46*0623*10 KO6560/VK2 | 5x112 | RS. @ @ o x1.5x SR T
o - [ 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN |GOLF VIi AU e1%2007/46*0623.. 63162 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - /SSRIGING) | 215/ o) _|
A | “225/50R16 (NC) |
05/55 R16 (NC) | 21 ‘
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV €1*2007/46°0627* .. 63-162 | KOG560/VK2 | S5x112 | RS.976 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 sz zz = ::c; 20555 RIGINCIN]
) o o | 205/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV 1°2007/46*0627°.. 63-162 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 205/55R16(NC) | 215/55 R16 (NC)
i L 225/50 R16 (NC) ]
ioni i 205/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC
VOLKSWAGEN |GOLF VIl GTE HYBRID AU Omologazioni consentite a partire) KOBSG60/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - S(Ng) |
da e1*2007/46°0623*11 225/50 R16 (NC) |
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS B 1KP 1*2001/116*0304* . 5125 | KO6560/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16 225/50 R16 (GS0) |
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS e €1*2007/46°0491* . S5-125 | KOGS60/VK2 | 5x112 | RS.@976 | 45 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ - | 205/55R16 225/50 R16 (650} |
E 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |IETTA 16 1*2007/46*0539*.. 77155 | KOBS60/VK2 | S5x112 | RS.@#76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -~ | 205/55R16INC) | 215/55R16(NC) |
225/50 R16 (NC) ‘
| - R S . I e tesoy
| 195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
VOLKSWAGEN IETTA 16H €1*2007/46*0584* . 77-155 | KOB560/VK2 | Sx112 | RS.@976 | 45 | @76-TX-57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 i :‘z’:j :g gig :38 215/55R16 (NC) |
- B N N (GS0) |
VOLKSWAGEN [IETTA 1KM 1*2001/116*0328".. 66-147 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/55R16 225/50 R16 (GSO) |
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 38 €1°95/54*0043% .. 44-142 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 205/55R16 '
'VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT 38 €1°98/14*0043%.. 44-142 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 205/55R16 - i
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 38G 1*98/14°0157*.. | 74142 | KOBS60/VK2 | Sx112 | RS.076 | 45 | @76TX-@57,1 ] x| - 205/55R16 | ]
'VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 386 1*2001/116*0157*.. 74142 | KOGS60/VKZ | Sx112 | RS.76 | 45 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 208/35R16 | |
Omologazioni consentite fino a 205/55 R16 {NC) | 215/55R16({NC) |
VOLKSWAG 75-147 | KO s. 4 76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K1 X B o Sl T WO AR o A
EN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c e 5 6560/VK2 | Sx112 | RS.@¥76 | 45 [ @ @ x1.5x28 K17 ™ i :
Omologazioni consentite a partire 215/60 R16 {NC) 225/55 R16 (NC)__'
VOLKSWAGEN |P 88-140 | K 5, 4 76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ =
ASSAT / PASSAT VARIANT 3c B s 8 06560/VK2 | 5x112 | RS.®76 | 45 | @ ? 14x1.5x28 ! I
Omologazioni consentite a partire 195/60 R16 (NC) 205/55 R16 (NC})
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c da e1*2001/116*0307*24 finoa | 77-155 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - —
€1*2001/116*0307*36 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
) ' Omologazioni consentite fino a - RV T N D D T "195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT c 77-155 | KOB560/VKZ | Sx112 | RS.@976 | 45 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 0 |
R €1%2007/46%0502*10 N 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a 195/60 R16 {NC) 205/55 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c 77-155 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ -k
\GEN [PAssaT/ . €1°2007/46°0547°03 " ? ™| T s msing | 225/50R16 ) |
MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 11/27




N/ .o m<_ FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
TERT RS AT TR w e aTE . . Koy .
~eAD@ s sTanw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT | =
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer (AL Type EldudDestion Hole |2.2. e / Code m 3.1.2.12,
3.13. 3.1.3, 3.1.3. 3..3. |
] 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC}
| | 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ |e1*93/81*0023*.. 66-150 | KOGS60/VK2 | Sx112 | RS.976 | 45 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 T™>1 = (650) (Gs0)
| [ 235/50 R16 {NC)
| | (GS0)__
| ] 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
| f 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
[VOLKSWAGEN |SHARAN ™ 21*95/54%0023*.. 66-150 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 S (GS0) (GS0)
: | 235/50 R16 (NC)
_ | {. il Gs0). |
| | 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
| | 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
| VOLKSWAGEN |SHARAN ™ €1*98/14*0023".. | 66-150 | KOBS60/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = (650} (GS0)
| 235/50 R16 (NC)
‘ § _(GSO)_
1 i 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
| 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ |e1*2001/116*0023*.. 66-150 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = (G50) (GS0)
| 235/50 R16 (NC)
| L . N | || __(650)
Omologazioni consentite fino a | 215/65 R16 (NC) 225/60 R16 (NC}
| VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 81-155 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 45 76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 Y At il Achhliac b A
‘. |e1*2001/116*0450*23 | - Al | 4 | ¢_ 9 B ] 225/65 R16 (NC) [ 235/60 R16 (NC)
| | 16 (NC
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN [e1+2007/46%0487*.. 81155 | KOG560/VK2 | Sx112 | RS.@¥76 | 45 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 _ | 215/65RIE(NC) | 225/60R16 (NC)
| | [ [ __ e 225/65 R16 (NC) | 235/60 R16(NC)
| Omologazioni consentite fino a | | 205/55 R16 (NC)
VOLKSWAGEN | TOURAN 17 66-125 | KO6560/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 45 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
| ’o seooyueonin | T | M@ | Bz | RS.076 | 45 | PreTXRSTL - _(Gs0)
4 Omologazioni consentite fino a i 205/55 R16 {NC)
VOLKSWAGEN | TOURAN g K S. -TX-@57, 1.5x28 K17 X1 =
| VOLKSWAGEN 1T €1*2007/46°0357°01 | fss 125 | 06560/VK2 5x11_2 l R.S. 876 45_ @76-TX-$57,1 amu_xx_ X | lesa -
|voLkswacGen|Touran 17 ©1*2007/46*0506*.. | 66-130 | Ko560/VK2 ] 5x112 | RS.@76 | 45 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 >1 _ | 5{2 ‘:;fmq 225/5("6‘:;:(”5’
[ i {Omologazioni consentite a T T - | 1 B T o o
|voLkswaGen| TouraN 1T \partire da | 66-130 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 o | 5(56 ';;f (133) | 22 5(‘;':;)6 iNe)
| i _1e1%2001/116*0211%23 | N - i i
1
! 1
| | {Omologatzioni consentite a | 3 — _ | 205/55R16(NC) | 225/50 R16 (NC)
louswmsmroum:v T Iparie da e1°2007/46%0357°02 | 66-130 | KO6560/VK2 1 5x112 | RS.@76 | 45 ‘ #76-TX-957,1 : B M14x1.5x28 K17 @1 _ e 1650)
k] i b '
[ | f " A i | | | | 1 I
Omologazioni consentite a partire
d . S. -SX-@66, 5x28 K17 X =
!MINI MINI UKL-L e g e | 55241 | KO6560/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | p76-5x-g66,6 B M14x1.5x2 SX4 | 195/55R16
— —_ - 1} - — S
‘ T i ] [ 205/50 R16 (NC)
[MERCEDES  |A-KLASSE 169 £1*2001/116*0288*.. | 60-142 | KO6560/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 45 | (@76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 195/55 R16 (NC) (es0)
— = — IL == S | — | I— — — - = — — ! - {
[ . | ] 195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
|MERCEDES  [A-KLASSE 176 le1*2007/46*0928".. | 66-130 | KOGS60/VK2 | Sx112 | RS.076 | 45 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | — [ 205/S0RIG(NC) | 205/55 R16 (NC)
| | | 215/55 R16 (NC) 225/50 R16 (NC)
' | ! 1 1 4 3 - . {Gs0)_
[ | | | i | | | 195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
[MERCEDES  [A-KLASSE ' 2456 Omologazioni consentite a partire) o 130 | yoesgovk2 | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-5X-0666 | B M14x1.5x28 K17 X4 — | 205/50R16(NC) | 205/55 R16 (NC)
|da e1*2001/116*0470%04 | | ! ST 225/50 R16 (NC)
- — | | | RSNG| (aso)
| | | | I 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
MERCEDES | B-KLASSE | 245 |€1*2001/116*0314*.. | 70-142 | xOeSEO/VK2 | Sx112 | RS.876 | 45 | @76-5X-66,5 B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 205/50R16(NC) | 205/55R16 (NC)
| o 0 L SN R R N 215/50R16 (NC) | -
MAK S.p.a.
Respons gazioni M AK s a
a . | ]
Marco oli p 12/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




D PN FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

FRERrFORMANCE WHSa LS

eAEE tm ST Per una_corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG C di K
= odice -|
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado iE Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KIT nx o Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer SR Type & Hole {2.2. & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| | 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 {NC)
|MERCEDES ~ |B-KLASSE ! 246 e1*2007/46*0751*.. 66-135 | KOGS60/VK2 | 5x112 | RS.B76 | 45 | @76-5X-266,6 B M14x15x28 K17 x4 _ | _205/SO0R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
| _ 21555 R16 (ne) | 225/50 RI6 (NG}
| | ) | S (S SR 1 i ) _ | AR (Gs0)
| ' [ 1 195/55 /16 (NC} | 195/60 R16 (NC)
MERCEDES  |B-KLASSE | 2456 \Omologazioni consentite apartire| .. 1o | yocceonka | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-SX-B66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 _ | 205/50R16(NC) | 205/55R16 (NC)
I . | |da e1*2001/116*0470*04 | , [ [ 225/50 R16 (NC)
[ | | 215/55 R16 (NC)
I i il ] ! ___{6s0)
| | |
|MERCEDES  |C-KLASSE 204 |e122001/116%0431°.. 88-115 | KOGS60/VK2 | Sx112 | RS.976 | 45 | B76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 _ | 1s5/60R16 (NC) | 205/55 R16 (N |
| [ B | i | “225/50 R16 (NC) |
ioni i irel ( [ 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
MERCEDES  |C-KLASSE 205 204 |Omologazioni consentite apartire| oo \o5 | yogseo/vk2 | 5112 | RS.@76 | 45 | B765K-8666 B M14x1.5%28 K17 sxa | - -
i da e1*2001/116%0431°29 [ | | 215/60R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
i ioni i irel i | | { 205/60 R16 (NC} | 215/55 R16 (NC)
MERCEDES  |C-KLASSE 205 SW 204K |Omologazioni consentite apartire) oo (oo | yogsgo/vk2 | Sa12 | RS.@76 | 45 | @76-SX-966,6 B M14x1.5x28 K17 sxa |- =
_ {da e1*2001/116%0457*25 [ | 215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
i ' ‘ ] , 195/55 R16 {NC) | 195/60 R16 (NC)
IMERCEDES | CLA-KLASSE 117 |e1°2007/46*1007*.. 80-130 | KO6S60/VK2 | Sx112 | RS.976 | 45 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 ~ | 20/50R16{NC) | 205/55 R16 (NC)

|_ : : | _ _ || 215/55R16 (NC) 125/50 R16 (NC) (GSO

- ) . 195/55 R16 {NC) | 195/60 R16 (NC)
iOmoIogazmm consentite a pamre e L. !

| f - I
MERCEDES | CLA-KLASSE - 2456 80-130 | KOBS60/VKZ | Sx112 | RS.B76 | 45 | B76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - | 205/50R16(NC) | 20/55 R16 (NC)
: da e1*2001/116+0470°04 | ks
| | - | | I 215/55 R16 (NC) 125/50 R16 (NC) (GSO
| — B N i 1 S |
: i - 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC
MERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake | 2456 |Omologazioni consentite a partirel 0\, | KOBS60/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-5X-@66,6 8 M14x1.5%28 K17 X4 i W9 FHE 00
_ : da e1*2001/116*0470* 14 | | ‘ [ %] | 125/50 R16 (NC) (GS0)
_ | | | I ] T | | 205/55R16 |  205/60R1
FIAT iSEDICI FY iea'zom/us*ows'.. 79.99,2 | KOGS60/FF | 5x1143 | RS.876 | a0 | @76-P-g60,1 B M12x2.5x27 K17 PI4 | - | 215/50R16 215/55 R16
_ X | B ) | | iy I, | [ 2255016 225/55R16
LEXUS IS [ re11‘98/14'0110‘ 114157 | KO6S60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-60,1 | N MI12xL5 K21 CLOSED P | - | 205/55R16 | 225/50 R16 (GSO)
LEXUS Is XE1 |e1172001/116°0110".. | 110157 | KOBSEO/FF | 5x1143 | RS.976 | 76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 | - | 205/55R16 | 225/50R16(GSO)
jsuzuki GRAND VITARA ' m 1e4+2001/116+0091*.. | 78171 : KOSGO/FF | 531143 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 NM12x1.25 K19 CLOSED P2 |- | :;Z ;g 212::3 ;::;2: ziz ::g
f 1 T } ' /70 R16 |
Isuzuki GRAND VITARA n |ea*2007/46%0202+.. 78171 | KOGS6O/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | @76-P-960,1 NM12x1.25 K19 CLOSED pr2 | - | 2I/70RIGING) | 225/65 R16 (NC)
| . . | _ | b 225/70R16 (NC) | 235/65 R16 (NC)
[suzuki |KIZASHI w FR |e4+2007/46%0142.. 131 | KOSSGO/FF | 51143 | RS.076 | 40 | 8768601 NM12x1.25 K19 CLOSED P2 | - | ;;:;:: 212 ::g ;;Z :g :iz ::8
| f 5 T , — T I ] 195/45 R16 195/50 R16
|suzuki [swiFT Mz £4*2001/116°0090*.. |92 | KOGSGO/FF | 5143 | RS.076 | 40| 9769601 NM12x1.25 K19 CLOSED I ==L
jsuzuki[swiT [Nz leama007/a670155". 00| rosseofe _l's_x_lih_s__l RS.976 |40 | prepgedl | BM124.507 K17 e |- 15/s0mi6 | 205/a5R16
| | | 205/55 R16 205/60 R16
[suzuki |sxa EY €4*2001/116+0105*.. | 66992 | KOGS6O/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 B M12x1.5x27 K17 Pl | - | 215/55R16 225/50 R16
[ \ | | i : -
| | _ I S I I | . : 22511 B
| | ’ 205/55 R16 205/60 R16
[suzuks sxa EY |ea*2007/a6+0284".. | 66992 | KOSSGO/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | @76-P-B60,1 B M12x1.5x27 K17 P4 | - 215/55R16 225/50 R16
| | | ' i | | _ | 225/55 R16
. | .
fsuzuki sxa Gy e4+2001/116+0124*.. | 7988 | KOGSGO/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | - ":g:gg‘:ig' ;;z;:zsig
! 1 - — - H r + - 1 - o4
IsuzZuKI sxa Gy 1e4+2007/46°0291%.. 7988 | KO6S6O/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40| @76ppe01 | NM12x1.25 K19 CLOSED [ P2 |- igzgg-ziz :;:;:::i:
| L 1 B I B i AN |

MAK S.p.a. 22
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




= B

FERrFoOMMANCE WHoesRLSe

FITMENT LIST KO6560 rev.01

06/09/2016

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

NADGO11 AGGO001

R T, s
' CENTRAG Codice KIT
- ce -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
| EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer o UL L Hole |2.2. € / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3..3. 3.1.3.
SUZUKI S-CROSS I 4*2007/46°0779°... 88 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-p60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - | 205/60R16 | 215/55R16(GSO) |
LOAY SRS - =
215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC) |
SUZUKI VITARA Ly 4*2007/46°0928°.. 88-103 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - |2l (NO) / (NC) |
— - | 225/60R16 (NC) :
195/55 R 205/55R16 |
TOYOTA AURIS E15) €11*2001/116*0299%.. 66-108 | KOBS6O0/FF | 5x114,3 | RS.®#76 | 40 | @76-P-260,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - zzs; o Riz /55 R1 —
N B - . o Omologazioni con—sentite fino an I o - - T 195/5-5 R16 B _205/55 R16 B
TOYOT ! I} -P-@60, N M12x15 K21 i =
A AURIS E15UT By 66-108 | KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-P-060,1 x CLOSED P8 | T
R 205/55 R16
TOYOTA AURIS E15UT 11*2007/46*0167*.. 66-108 | KOB560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ;g:; zz Riz _205/55R16 |
i oy Omologazioni consentite fino a 195/55 R16 205/55 R16
TOVOTA AURI 6108 | KO s. 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED =
s E15UT e s 6 6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60 x P8 225750 R16 |
N o Omologazioni consentite fino a e B N |
3, 76-P-@60,1 ] CLOSED - | 205/55R16 225
Tovora AURS 4 E15UT e 130 KO6S60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@ N M12x1.5 K21 CLOSE e 05/5 /50 R16 |
oni i i 195/55 R16 195/60 R16
TOYOTA AURIS FisuT(a)  |Omologazioni consentite apartirel oo o, KOSS60/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | @76-P-$60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | |
da e11*2001/116*0305*14 205/55 R16 225/50 R16 |
Omologazioni consentite a partire 195/55 R16 195/60 R16
TOYOTA ! s. -P-@60, N M12x1.5 K21 CLOSED -
AURIS EISUT) | 1#2007/46°0019%04 66-97 KOBS60/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 x P8 Jo5/55 Rae v2ss0 nie
I A o Omologazioni consentite fino a |
T i s. -p-60, ! CLOSE -
OYOTA AURIS Hybrid | HEsUG) | so7/a6to018tos 73 KO6S60/FF | Sx114,3 | RS.B76 | 40 | @76-P-p60,1 NM1xS K2LCLOSED | P8 |- | 195/SSR16 | 205/SSRI6 “
ioni i i 195/55 R16 195/60R16 |
TOYOTA AURIS Hybrid HElSU(s)  |Omologazioniconsentite apartire) KOBS60/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-B60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 S =
da e11*2007/46*0018*05 205/55 R16 225/50 R16 |
. e - 4 4 i N B [ 205/55R16 | 223/50R16 )
Omolorationi consentite i 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
TOYOTA  AVENSIS 25 e 2":;1;'; levaioeros | 110130 | KOS6O/FF | 5x1143 | RS.876 | 40 | @76-P-g60,1 NM12x15 K21 CLOSED P8 - | 215/50R16{NC) | 215/55R16 (NC) |
. i B . ) . ] 225/50 R16 (NC) |
ioni i i 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 {NC)
TovoTa AVENSIS 125 Omologazioni consentite a partite| 114 130 | kogs60/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-P-B60,1 NM12x15 K21 CLOSED ) = ( |
da e11*2001/116*0196*05 225/50 R16 (NC) |
) . [ — T o 205/60R16 [NC) | 215/55 R16 (NC) |
ToYoTA AVENSIS T27 11*2001/116%0331*.. 91112 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-$60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 215/60R16 (NC) | 225/55 R16 (NC) |
| — . 235/50 R16 (NC)
! |_205/60R16 (NC) | 215/55R16 (NC) |
TOYOTA |AVENSIS T27-MS1  |e11%2007/46%0236.. 91112 | KO6S60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 215/60R16 (NC) | 225/55R16 (NC) |
! = i 235/50 R16 (NC) [
TOYOTA  AVENSIS VERSO M2 €6°98/14*0083".. 85-110 | KO6SGO/FF | Sx114,3 | RS.®@76 | 40 | @76-P-B60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 — | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
TOYOTA  |AVENSISVERSD M2 6*2001/116*0083°.. 85-110 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | @76-P-960,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 — | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
ioni i i 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
ToYOTA COROLLA E1SES Omologazioni consentite a partire| o5, | yoesgo/rF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-60.1 NM12x15 K21 CLOSED P8 = ( ,
da e11*2001/116°0304*09 205/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
] S Omologazioni consentite fino a - 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
TovoTA COROLLA E15E 66-97 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = AL LS
I o €11*2001/116%0304°08 d ? greea 205/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
TOYOTA COROLLA E15ES 11*2001/116°0314".. 66-97 KOBS60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -, | CEEFEREIIE) |{ FERSHEUE) |
205/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
C
TOYOTA COROLLA VERSO R1 11%2001/116°0222*.. 81-130 | KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - %:;—::—Ez—::g | 215/50R16(NC)
TOYOTA  |PREVIA R3 6*98/14*0069".. 85115 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.©76 | 40 | @76-P-p60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/60R16 225/55 R16
[OYOTATS|EREV! AN R3 £6*2001/116*0069°.. 85-115 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-60,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 - | 215/60R16 225/55 R16
- XW4{a)  |e11°2007/46°0157*. 73 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-B60,1 NM12x15 K21CLOSED | P8 — | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
MAK S.p.a. 14/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B

o e
FeEmroeMaAaNcN WHhamoa

[N

e BT W

FITMENT LIST KO6560 rev.01

06/09/2016

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27

NADGO011 AGGO001

A e
CENTRAG- Codice KIT | =1
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello E Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KwW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Bolt/Nut 2
o Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring olt/Nu Code 2 31212,
3.13. 3.13. 3.13. 3.1.3.
lTovoTA PRIUS PLUS XW3(a)  |e11*2001/116*0264%.. | 73 KOGS60/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | ©76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
70R16
fTovota  |Rava A2 |e6+2001/116*0070".. 85110 | KOGSG0/FF | 5x1143 | RS.@976 | 40 | @76-P-$60,1 NM12x15 K21 CLOSED P8 = 222;22-212 ==
| i 1 +
215/65 R16
TOYOTA  |RAV4 A2 |¢6%98/14%0070°.. 85-110 | KOGSG60/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | 976rg601 NM12x15 K21 CLOSED P8 = 225; o el
Omologazioni consentite fino a 215/70 R16 (NC) l D LSl S
[TovoTa RAV4 xax@) o o Ju 100-130 | XOGSGO/FF | 5x1143 | RS.876 | 40 | @76-P-960,1 NM12x15 K21 CLOSED 78 - | 225/70R16 (NQ) | 235/60 R16 (NC)
. 235/65 R16 (NC)
- _ | /
Omologazioni consentite a partire j 215/70 R16 (NC) 215/75 R16 (NC}
T [r 91-112 FF 1143 | RS.076 | 40 | ©76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 =
OYOTA  |RAV4 XA32) |4 e6+2001/116%0105%09 BRI @76 | 0| 07622 ) 225/65 R16 (NC) | 235/65 R16 (NC)
- - T T 1 T I
TOYOTA VERSO AR2 €11*2001/116*0350°.. 82108 | KOGSGO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-§60,1 N M12x15 K21 CLOSED #8 = ;2:; :g ﬁiz ::3 iiz 2:-212 ::g
TOYOTA  |VERSO AR2-N  |e11°2007/46*0117*.. 82-108 | KOGSG60/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 NM12x15 K21 CLOSED P8 - | 205/S0R16NG) | 215/55 R16(NC)
’ . el 215/60R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
i | C) | 215/55R16
TOYOTA VERSO AR2-MS1  |e11*2007/46°0234%.. | 82108 | KOGSGO/FF | 561143 | RS.976 | 40| B76PB601 NM12x15 K21 CLOSED P8 = igzgg 21: ::c; - 222;:: — ::3
! L H ! ! 1 : |
[HONDA ___|ACCORD w7 [e6°2001/116%0091*.. | 103-140 | KOB560/FF | 5x114, 7371 RS.076 | 40 | 976-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = | 205/55R16
[HONDA ACCORD cL9 |e6%2001/1160092*.. | 103140 | KOGS60/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76R-P64,1 | N M12x15 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16
|HONDA ACCORD Nt |e6°2001/116%0096*.. | 103140 | KOBS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76R-064,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 - | 20s/55R16
I | | T
|HONDA ACCORD cu1 |e6*2001/116%0113*.. | 110115 | KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 2 ;2:; 23 iiz 215/55 R16
{HONDA ACCORD cu3 1€6°2001/116%0115".. 110115 | KO6S60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 | 205/60 16 215/55 R16
‘ | 215/60 R16
|HoNDA ACCORD TOURER M1 |e6*2001/116%0093°.. | 103140 | KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76R 9641 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16.
|HoNDA ACCORD TOURER M2 [e6°2001/11670094".. | 103140 | KOGS6O/FF | 5x114,3 | RS.@76 P76-R-P64,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 — | 205/55R16
[HoNDA ACCORD TOURER N2 |e6*2001/116*0097°.. 103140 | KOGSEO/FF | 5x1143 | RS.976 | $76-R-864,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 ~ | 20s/55R16
!
' 205/60 R
[HonDA ACCORD TOURER w1 |e6*2001/116°0120".. | 110415 | Kosseo/fF | Sa143 | RS.076 | [ $76-R-064,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 2 z1§§so Rig 215/55 R16
} 4 - e —
'HONDA |accoRrD TOURER cw2 |e6+2001/116%0122*.. 110115 | KOBS6O/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76R-064,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 2 icl’:; :g 21: 215/55 R16
\HONDA RV RD1 |e6*95/54%0044*.. 94108 | KOB550/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | P76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/65 R16 (G50) |
\HoNDA RV RD3 |e6*98/1470076".. 94108 | KO6S60/FF | 5x114,3 +_ﬁns 976 | 40 | p76-R-p64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | z05/65 R16 (G50) |
[HONDA  IcRv RDS [e11°98/14°0190%.. | 110 KOBS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-64,1 | N M12x15 K19 CLOSED R4 — | 205/65R15 215/65 R16
|HONDA cR-v RD9 e11°2001/116°0234°.. | 103 | koese0/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-RP64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 - | 215/65R16
|HONDA CRZ ZF1 {e11*2007/460200".. | TaBS | KOBS60/FF | 5x1143 | R5.@76 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 - | 195/55R16 205/50 R16
HONDA avic FK1 lgﬂ‘:';:;:}‘;’;;%’;?;fg: finoa | c1103 | KoGSGO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76R@64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16 215/55 R16
HONDA avic FK2 =21";‘,"2°:;1’Z:'6§%“§:fg: finoa | 61103 | Koes60/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | @76RPE41L NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16 215/55 R16
- .. -— 4 — — - -
j ‘
IHONDA avic FK3 ,Sﬂf?cf:f}ﬂ'smi?"fgsf froz | 61103 | KOGSEO/FF | 5x1143 | RS.876 | 40 | @76-R-P641 N M12x15 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16 215/55 R16
| AR /e AT h s 1 }
' | i i ] - 205/50 R16 205/55 R16
HONDA ovic FK1 {Omologazioni consentite a partire| 5 )15 | yogseo/er | Sx114,3 | RS.076 | 40 | @76-R64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =
:da e11*2001/116*0255*07 1 | 215/55 R16 225/50 R16
ioni i irel . 205/50 R16 205/55 R16
\HONDA cvic FK2 %g::;:f;gg:}:fgf;;:;ﬁ;pa""e= 73110 | KOBS6O/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-RP64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = ; ;
i 215/55 R16 225/50 R16
MAK S.p.a.
Respons gazioni M A
Marco K s'p'a' 15/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




INE A B<_ NADGO011 AGGO001

FEmMrOAMANCE WHERL S

FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consuitare le prescrizioni a pagina: 27

e OEIET Ehu ST oLV

e e ==
] CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |© Tyre
ol ion Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer izt UZS SUEEELT Hole |2.2. & / Code m 311725123
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire | 205/50 R16 205/55 R16
r F 143 | R5.076 | 4 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 —
HONDA I Fa da e11*2001/116*0257*06 73110 e g oy e 2 [ | 215/55R16 225/50R16 |
Omologazioni consentite a partire 205/50 R16 205/55 R16
! KOB560/FF 1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =" ]
HONDA CIVIC TOURER FK2 T e 88-104 06560/ 5x @ P76-R-B Jis/ss Ras 125750 R16
. I SRS RN U S | JI | e e Ay |
ioni i i 205/50 R16 205/S5R16 |
HONDA CIVIC TOURER FK3 Omologazioni consentite a partire|  go 10, | yogseo/Fe | 5x114,3 | RS. 976 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - £ S
da e11*2001/116°0257*10 | 215/55R18 225/50 R16
HONDA avic ~ FBL  |e11*2007/46°0183°.. 92104 | KOG6S60/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-RP64,1 NMI12L5 KISCLOSED | R4 | — | 195/55R16 |  195/60R16
HONDA [awiC FB2 11%2007/46*0184*.. 92104 | KOB560/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x15 K19 CLOSED Ra — 1 195/55R16 195/60R16 |
HONDA avic FB7 11*2007/46*0185*.. 92104 | KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/55R16 | 195/60R16 |
HONDA avic FB8 €11*2007/46*0186*.. 92104 | KOBS6O/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | B76-R-264,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/s5 R16 195/60R16 |
HONDA  |CIVIC4DR HYBRID FD3 €11*2001/116%0271%.. 70 KOGS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 ~ | 195/35R16 | 205/55 R16 (GSO) |
HONDA avic EP1 e11%98/14%0173*.. 66-118 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 205/50 R16 205/55R16 |
HONDA avic | 2 |e11°98/14*0174%. | 66-118 | KOGS6O/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-R-P64,1 NMI2x15 KI9CLOSED | R4 | - | 205/50R16 |  205/55R16 |
HONDA cvic EP4 11*98/14*0188* . 66-118 | KOB560/FF | Sx114,3 | RS.®76 | 40 | $76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 ~ | 205/50R16 205/S5R16 |
HONDA cvic EV1 €11%2001/116°0198*.. 66-118 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 — | 205/50R16 205/55 R16
HONDA  |avIC - EUS e11%98/14°0158° .. 66-118 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/50R16 205/55 R16
EUG 11%98/14*0159*.. 66-118 | KOBS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/50R16 205/55R16
EU7 €11%98/14*0160*.. 66-118 | KOBSG0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/50R16 205/55R16 |
EUB 11*98/14°0161*.. 66-118 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | B76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/50R16 205/55R16 |
HONDA avic = e11+98/14%0189%.. 66-118 | KOGS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76R@641 |  NMI2SKI9CLOSED | R4 | - | 205/50R16 |  205/55R16 |
HONDA |V B FN1 11*2001/116°0297".. 73148 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 208/55R16 |
HONDA  civic FN2 €11*2001/116*0306*.. 73148 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | (76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/55R16 | '
HONDA cvic FN3 11*2001/116*0298*.. 73148 | KOB560/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | P76-R-964,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 — | 205/55R16 |
HONDA avic FN4 €11°2001/116°0334° . 73148 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/55R16 -
HONDA FR-V BE1 e6*2001/116*0099*.. 92110 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 _ | 205/55R16 215/50R16 |
e Ol 215/55 R16 225/50R16 |
HONDA FRV BE3 €6+2001/116+0100%.. 92110 | KO6S60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-64,1 N M12xL5 K19 CLOSED Ra |- | 2O5/S5R16 | 215/50R16 |
A 215/55 R16 225/50 R16
205/55 R16
HONDA FR-V BES €6°2001/116*0104°.. 92-110 | KOBSGO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 N M12xL5 K19 CLOSED R4 _ | 05/55R16 | 215/50R16 |
. AR 215/55 R16 225/50 R16
205/55 R16 205/60R16 |
HONDA HR-V GH1 6*98/14*0062*.. 7791 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12xL5 K19 CLOSED R4 - /60R16 |
) B (e N 215/55 R16 (GS0) !
R
HONDA HR-V GH2 €6*98/14*0063".. 77-91 KOBSE0/FF | §x114,3 | RS5. @76 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 _ | 205/55R16 205/60 RIG-—J,
| o 215/55 R16 (GS0) |
205/55 R16 G0R16 |
HONDA HR-V GH3 €6*98/14*0067*.. 77-91 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.876 | 40 | @76-R-¥64,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 - / 203/E0/ 1
i It 1 o o o 1 215/55R16(Gs0) | |
HONDA HR-V GH4 €698/14*0068".. 7791 KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 _ | 205/55R16 205/60R16 |
215/55 R16 (GS0) |
HONDA  |INTEGRA bc2 6°95/54%0052% . 140 KOBSE0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 — | 195/50R16 205/45R16 |
HONDA  [SHUTTLE RA1 €6*93/81*0002".. 110 KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/55 R16 215/55R16
HONDA  [SHUTTLE RA3 €6°95/54*0050°... 110 KOBSEO/FF | 5x114,3 | RS.76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/55R16 215/55 R16
205/65 R16 215/60R16
LAND ROVER | FREELANDER N €11*96/79°0082*.. 71130 | KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 215/65R16 | 225/55R16 (GSO) ]
- ] 225/60 R16 (GS0)
MAK S.p.a.
16/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




I/ . B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

CERrORMANCE WHBaELS

~aDa e STy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT | o
o ce
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Ho Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer (TALE Type ety Hole |[2.2. J / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.13. 3.1.3.
| 205/65R16 |  215/60R16 |
[LAND ROVER |FREELANDER LND 1*98/14%0134%.. | 71-130 | KOGS6O/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 - 215/65R16 | 225/55 R16 (GSO)
| | | | | | i | | [ | 225/60 R16 (GSO) |
| | | | 1 | 1 I 1 1 e "
|pacia DUSTER SD/SR ©2°2001/116°0314%.. 6392 | KOGS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | B76-N-@66,1 | B M12x1.5x27 K17 NI1B [ [215/65.R1EL [ 7 225/60 R16
| i | | | _ | 235/60 R16 (GSO)
| i | | | P | [ | 2 225/60 R16
|pacia DUSTER SD/SR £2°2001/116*0323".. 6392 KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-p66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 15/65 R16 5/60
_ | ) . _ o ! 235/60 R16 (GS0) | -
| 215/65 R16 225/60 R
|pacia |DUSTER SD/SR £2*2007/46*0013*.. | 6392 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | B76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 21S/65R16 225/60 R16
| | S I | 235/60 R16 (GSO0) —
[ 21 R1
DACIA DUSTER SD/SR {£2#2007/46*0030°.. 63-92 KOBSEO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-N-66,1 B M12x1.5%27 K17 N18 = 15/65 R16. 225/60 R16
_ | __ o | I S IR SRR R S B || 235/60 R16 (GSO) S
NISSAN |ALMERA TINOD V10 €9%08/14%0035* .. | 78100 | KO6560/FF [ “sx114,3 | RS.976 | 40 | 076-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 205/50 R16 205/55 R16
| 1 | 205/60 R16 (NC) | 2 R16 {NC
INISSAN JUKE F15 |e11*2007/46*0132*.. 69-147 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = /60RIE NC) | 205/85R16 (NC) |
- - . ) i o |~ | 215/60R16(NC) | 225/55 R16 (NC)
NISSAN JUKE - F15 3*2007/46*0162".. | 69-147 KO6S60/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-B66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED | wns _ | 205/60R16(NC) | 205/65 R16 (NC)
. , [ 1 215/60R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
| : § — - 1 |
NISSAN MAXIMA QX A32 {e1*93/81*0011%., | 103-142 | Ko6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | __205/s5R16 215/55 R16
. | ) | N S I S ‘ || 225/50R16 (GSO) |
NISSAN |maxima ax A33 |e1*98/14*0136".. | 103147 | xosSe0/FF | 5x114,3 l RS.976 | 40 | (@76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 215/55 R16
i - | | | [ | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
|NISSAN PRIMERA P12 |e11%98/14*0183*.. 80-103 | KOG6560/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | $76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 225/50R16(NC) | 225/S5R16(NC)
| | | i ' . 235/50 R16 (NC)
_ i ; | | | | | (Gs0) _
| C
INISSAN PULSAR c13 |e9*2007/46*3086". 81-140 KOBSEO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | P76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 _ | 195/60R16NC) | 205/5R16 (NC)
| i} | | | . . 215/S5R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
[NISSAN LEAF ! 2E0 |e11*2007/46%0230*.. 80 I KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED | s - | 205/55 R16 (NC) -
INISSAN |aAsHaAl 111 |e11*2007/46*0963".. | 81-120 KO6560/FF [ 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-N-B66.1 N M12x1.25 K21 CLOSED | N8 - | 215/65R16(NC) | 225/60 R16 (NC)
I 1 .
INISSAN QASHQAI 110 [e11*2001/116*0295*.. 76-110 KOGS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-p66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 _ | 215/65R16(NC) | 225/60R16(NC)
’ ] | | 235/60 R16 (NC)_
| |
[NISsAN QASHQAI +2 110 |e11*2001/116*0295%.. 76-110 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 NM12x1.25 K21 CLOSED N8 _ | 215/65R16(NC) | 225/60R16(NC)
) [ i | ! | 235/60 R16 (NC)
215/65 R16 (NC
[Nissan X-TRAIL T30 le1*98/14%0166*.. | 84121 | KOB560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 By 215510 161G/ 22 Ol LGl e
i o ) | R ~ | | 235/60 R16 (NC) -
[N1ssAN X-TRAIL . 31 |e1*2001/116*0432".. ' 104127 | KOBS60/FF | 5x114,34 RS. B76 | 40 | @76N-g661 | N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - ;;:;zg :112 ::g 225/60 R16 (NC)
. | | o™ e | S RN N N SR i 35/60R16 (NC) | |
|RenauLT  |kADIAR | RFE |e2*2007/46*0475%.. | 8195 l KO6560/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-N-0661 | B M12x1.5%27 K17 N18 — | 215/65R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
_ 2007/46°047 URD L LR TG L) e L L B M12x1.5x27 K17 | N [ 15/65 R16 (NC) 5/60 R.
IRENAULT |FLUENCE z |e2*2001/116*0373%.. 63-103 KOBS60/FF I 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-N-p66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 _ | 205/55R16(NC) | 205/60R16 (NC)
[ | [ | 215/55 R16 (NC) | 215/60 R16 (NC)
. | ) . S _ ! - NC) | 215/601 i
RENAULT FLUENCE z |e2*2007/46*0010*.. | 63-103 | KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-p66,1 8 M12x1.5x27 K17 N18 iy b=/ 5515 16l{C M ima05 SUIRTHI(HE|
| _ [ | ] - | ) R 215/55 R16 (NC) | 215/60 R16 (NC)
‘ ' ! b 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC).
IRENAULT LAGUNA T |e2*2001/116*0363*.. 81-110 KOGS60/FF | 51143 | RS.@76 | 40 | @76-N-866,1 B M14x1.5x28 K17 N17 ~ | 205/60R16(NC) | 215/55 R16 (NC)

| | 1 = | 225/50R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)_
| | 195/60 R16 {NC} | 205/55 R16 (NC)
[RENAULT LAGUNA . T {e2*2007/46*0012".. 81-110 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40| @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 20s/60R16(NC) | 215/55 R16 (NC)

i ! L i | | 225/50R16(NC) | 225/55 R16 (NC) |

— 1 = = =

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

17/27




1 . : NADGO11 AGGO001
N .o B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione
=S SR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
| CENTRAG | Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET | Anello Vite/Dado Pneumatico
SRS Range GIO MAK
Manu KwW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer = Model__. Type ¥ g2 | Hole [2.2. U / Code m 3.1.2.12
3.13. 3.13. 3.13. 3.1.3. | _
| | 195/60 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
|RENAULT LATITUDE T [€2#2001/116*0363*.. 81-103 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 215/SSR16(NC) | 225/50R16 (NC)
. [ B 0 _ | | 225/S5R16(NC) |
RENAULT MEGANE IV RFB e2°2007/46°0546"... 74-151 KO6560/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (@76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 205/55R16 |
| R16 (NC C
RENAULT MEGANE Cabrio z |e2*2001/116*0373*.. 78-103 KOB560/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = ;g:; :z Rig ::c; I215/501R 16 [NG)
205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC
RENAULT MEGANE z |e2*2001/116*0373*.. 63-103 KO6560/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = / (NO) / (NO)
215/55 R16 (NC)
205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 {NC|
RENAULT MEGANE bd |€2*2007/46*0010".. 63-103 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = ESIRIGING) / (NC)
_ 215/55 R16 (NC)
205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
RENAULT SCENIC 1z |e2*2001/116*0379*.. 63-103 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 215/55R16(NC} | 225/50R16 (NC) |
225/55 R16 (NC) ]
| 205/55R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
|RENAULT SCENIC 1z |e2*2007/46*0011%.. 63-103 KOB560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
225/55 R16 (NC)
g - - 1
{ 215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC,
|RENAULT  |TALISMAN RFD |e11%2007/46*2969".. 81-147 KO6560/FF | 5x114,3 | RS. 076 | 40 | P76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 W[215/ e0ln16l(NG)k / N
| i i | | | | | 225/60R16 (NC)
. : * ! I | i | 215/70R16 (NC) |
|CITROEN C-CROSSER v 122*2001/116*0358*.. 115-125 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = S/0IRT6](NEIN 225 G5 IGHING)
| ! 235/60 R16 (NC} | 235/65 R16 (NC)
215/65R16 (NC) | 215/70 R16 (NC) |
|CITROEN €4 AIRCROSS B |e2#2007/46*0117*.. 84-110 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 - | 225/65R16(NC) | 235/60 R16 (NC)
[ | i 235/65 R16 (NC)
[ | 215/70 R16 (NC) | 225/65 R16 (NC|
CITROEN C4 AIRCROSS B |e2*2007/460117*.. 84-110 KOB560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76.0-¢67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = / (NC) /65 R16 (NC)
_ _ 235/60 R16 (NC) | 235/65 R16 (NC)
[FORD MAVERICK 1N2 {e13*2001/116°0093*.. 91-149 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 4 215/70 R16 235/70 R16
FORD MAVERICK 1N2R 1€13*2001/116*0091*.. 91-149 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-§67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 4 215/70 R16 235/70 R16
FORD ESCAPE N2 1€13*2001/116*0093*.. 191-149 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 4 215/70 R16 235/70 R16
{FORD ESCAPE 1N2R |e13*2001/116*0091*.. 91-149 KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 4 215/70R16 235/70 R16
HYUNDAI COUPE GK [e11*98/14%0186*.. 77-123 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | - 205/55 R16
|HYUNDA! ELANTRA mMD |ed*2007/46*0254".. 94-97 KOES560/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @976-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 195/50 R16 (GSO) | 195/55 R16 (GS0)
|HYUNDAI GRANDEUR 16 |e4*2001/116°0099°.. 110191 | KOGS60/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | $76:0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/60R16(NC) | 235/60 R16 (NC)
|HYUNDAI SANTA FE SM le11*98/14*0162*.. 82-107 KOB560/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = ;;z; :{; giz 225/60R16
|HYUNDAI SONATA NF 111*2001/116%0241*.. 100-184 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R16(NC) | 225/55 R16 (NC}
|HYUNDAL TRAJET FO |e11%98/14*0130".. 82-127 KO8560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R16 |
|HYUNDA! TUCSON ™ 1e4*2001/116*0087°.. 82-129 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = | 215/65R16(NC) | 225/60 R16 (NC)
‘ | 215/65 R16 (GS0) | 2
\HYUNDAI TUCSON TLE |e11*2007/46*2724*.. 85-136 KO6560/FF | 5x114,3 | R.S.076 | 40 | ©76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = / (SSORIR215/201R16((G30)
I | 225/65 R16 (GS0)
|HyYunpar TUCSON TLE-HME le13‘2007/46‘1612‘.. 85-136 KO6560/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 [R21 /65 0261(CS0INR2 L/A0IR 16/(G30)
] _ | ] 225/65 R16 (GSO)
| | 1
HYUNDAI i30 FD |e11*2001/116%*0313*.. 66-105 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 1;:; zg 21: EBHEBE
| | ) 185/60 R16
HYUNDAI i30 FDH 1e11*2001/116*0343".. 66-105 KOBS6O/FF | 5x1143 | RS. 976 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 19-5; a0 RiE EBEHE
) [ 185/60 R16
|HYUNDAI li3o FDH 1e11*2007/46%0225%.. 66-105 KOSS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 195; o0 A1 LB

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

18/27




INE A B

FERroOmRMANCE WHEaLe

~e o a

S ST w W

FITMENT LIST KO6560 rev.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27

06/09/2016

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

NADGO011 AGGO001

— — —
CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer CIALTA WIS e Hole |2.2. e / Code |m 3.1.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
195/55 R16 195/60 R16
HYUNDAI  |i30 GDH 11*2007/46*0337*.. 66-100 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 205/50 R16 (SO} | 205/55 R16 (GSO)
SR 215/55 R16 {GS0)
195/55 R16 195/60R16 |
HYUNDAI  i30 GDH €11*2007/46*0338%.. 66-100 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 - | 205/50R16 (650) | 205/55 R16 (GSO) |
- el B 215/55 R16 (GSO) |
195/55 R16 195/60 R16 |
{HYUNDAI  [IX20 ic 4*2007/46*0207".. 5794 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 95/5 _195/60R16 |
|- 205/55 R16 {GSO) |
195/55 R16
HYUNDAI  |IX20 i €4*2007/46*0223*.. 57-94 KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - / 195/60R16 |
R o |7 | 205/55 R16 (650) |
Omologazioni consentite fino a 215/70 R16 225/65R16 |
HYUNDAI  |IX35 EL 85-135 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 =
_ sl L/ |e11*2007/a6*0104%03 / - 4 g_ @ S o ) | 7 | 235/60 R16 (GS0) | 235/65 R16 (GSO) |
Omologazioni consentite fino a 215/70 R16 225/65 R16 |
HYUNDAI X35 ELH 85-135 KOG560/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 = |
- 11*2007/46*0192*05 / @ 235/60 R16 (GSO) | 235/65 R16 (GS0) |
1 Omologazioni consentite fino a 215/70 R16 225/65R16 |
HYUNDAI  [IX35 LM 85-135 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - |
1 | €11°2007/46*0128*06 / @ #75-0 - 235/60 R16 (GS0) | 235/65 R16 (GSO) |
ioni i ; 215/70 R16 225/65R16 |
HYUNDAI  [Ix3s M Omologazioni consentite apartire| gg 13 | yogsgo/FF | 5x1143 | RS.876 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED ow |-
da e11*2007/46*0128*07 235/60 R16 (GS0) | 235/65 R16 (GSO)
ioni i i 215/70 R16 225/65 R16
HYUNDAI  |IX35 ELH Omologazioni consentite apartire| g5 135 | yogso/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 |-
da e11%2007/46*0192706 235/60 R16 (GSO) | 235/65 R16 (GSO)
KIA CARENS ) RP £4*2007/460633%.. 85-130 KO6SE0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 205/55R16 205/60 R16
205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC
KIA CARENS FG €4*2001/116*0114*.. 84-107 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 5/55 R16 NC) / (NC)_|
] _ 215/55 R16 (NC) | 225/55R16 (NC) |
KIA CARNIVAL uP €11°98/14*0112*.. 93-121 KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | #76-0-867,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 - 215/60 R16 ‘
KIA MAGENTIS GE £4°2001/116*0100%.. 100-121 | KOBS60/FF | Sx1143 | RS.¢976 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 B 20 017 1R (e 155510 G R
i 225/50 R16 225/55R16 |
KIA OPTIMA GE 4*2001/116*0100*.. 100121 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 _ | 205/60R16 215/55 R16 ,
! B . - S . | 225/50R16 | 225/S5R16 |
205/60 R16 (NC) | 205/65 R16 (NC) |
KIA OPTIMA € 4%2007/46*0255%.. 100121 | KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 2 | 215/55R16(NC) | 215/60 R16 (NC) |
. S EEs_ 4 i | 225/55R16(NC) -
Omologazioni consentite fino a
KIA X 5. 4 76-0-267, 5 K19 CLOSED 04 - 225/60
KA fopRus LD s 137149 | KOBS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 /60 R16
KIA souL AM e4*2001/116°0139*.. 85-103 | KOGSG60/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | $76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED o |- ;z:; Zg iiz 205/55R16 |
KIA SOuUL AM e4*2007/46*0133*.. 85-103 KO6560/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - :3:; 23 212 205/25IRS —
R - 205/60R16 (NC) | 205/65 R16
KIA souL Ps €4*2007/46*0825* .. 91-113 KO6SE0/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - /60 R16 (NC) 5/65 R16 (NC) |
N | . B 215/55 R16 215/60R16 |
KIA SOUL EV PSEV €9°2007/46°6160*.. 24,6(81,4) | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 205/60 R16 (NC) |
KIA_ _|souey > |
KIA SPORTAGE JE 4*2001/116*0089*.. 82-129 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ——2:; :(5) ::ig ::8 225 50RIEIIIG) |
KIA SPORTAGE JES 4*2001/116*0120°.. 82-129 KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 _ | BEEIG) | e CIGHI0TE) |
I s 235/60 R16 (NC) -
KIA SPORTAGE sis €11*2007/46*0136*.. 85-135 KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 _ L CREE) | e BTG
o B - 235/60R16 (NC) | 235/65R16 (NC) |
MAK S.p.a.
Respons; azioni M AK s.p .a.
Marco 19/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE .o B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

E——
FEmrORMANGE WHaALS

@ s BT e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
! CENTRAG Codice KIT
H = ce =)
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK L]
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologa Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer (TS Type (i = Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| 215/70 R16 (NC C]
KA SPORTAGE sL |e11*2007/46°0166*.. 85-135 | KO6560/FF | Sx114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - /70R16 (NL)yR275/65 R16 INC)
{ | ] | | | 235/60R16 (NC) | 235/65 R16 (NC)
[ | | 215/65R16 (NC) | 215/70 R16 (NC)
\KIA \SPORTAGE at |e11*2007/46*3139*.. 85-136 KO6560/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 #76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = | 22565 m16 vy 235/60 R16 (NC)
1 1
i i i ) ] " (Gs0} |
] 215/65R16 (NC) | 215/70 R16 (NC)
KIA SPORTAGE [+113 1e11%2007/46*3144°.. | 85-136 KOG6560/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | ©76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 I o 235/60 R16 (NC)
| ) 1 . ] ] (Gso)
| 195 R16
KIA VENGA YN [e4*2007/46*0130°.. §5-94 KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o |- /55 LG
[ | - B i ) 205/55 R16 (GSO) _
KIA VENGA YN [ea*2007/46*0131*.. 55-94 | KOBS60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 195/»-55 RiG 351C0R TS
| | ) - ) _ 205/55 R16 (GSO) _
[ | 195/55 R16 195/60 R16
|Kta VENGA YNS {e4*2007/46*0261%.. 55-94 KO6S60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
e / / | @ | 205755 R16 (GS0)
195/55 R16
|KIA VENGA YNS |e4*2007/46*0262*.. 55-94 KOSS60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 95/ d3sic0liio
[ [ [ ‘ - _ | I ) 205/55 R16 (GSO)
|kIA VENGA YNG |eso*2007/46*0052*.. 55-94 KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - Lo2i55IRTS EBERE
| o . 1 | 205/55 R16 (GSO)
KIA CEE'D ED |e4*2001/116*0121*.. 66-106 | KO6SG0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-p67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | o1 - 185/60 R16 195/55 R16
KIA CEE'D ED 1e4*2007/46*0132*.. | 66-106 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-0- ¢6_7_1 ' N M12x1.5 K21 CLOSED | o010 - |  185/60R16 195/55 R16
KIA PRO CEE'D ED 3e4‘zoo1/116'o121' | 66106 | KOBS60/FF | 5x114,3 I RS.@76 | 40 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 185/60 R16 195/55 R16
(KIA PRO CEE'D | ED 4'2007/45'0;32‘.. | 66- 1g§_ | K_ggr_,_s_o[FF l Sx114 3 | RS. ¢75 | 40| @7 b N M12x15 K21 CLOSED 010 - | 185/60R16 195/55 R16
KIA CEE'D D fe4‘2007/46'049s'.. 6699 | KOB560/FF 54;143 | RS @76 40 | ©76-0-867,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 185/60 R16 195/55 R16
KIA |CEE'D D |e4*2007/46%0497*.. | 6699 | KOBS60/FF | 5x1143 | RS. ms_ | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 185/60 R16 195/55 R16
Omologazioni consentite a partire|
‘ : | 5x114, RS. @76 | -0-067,1 | d CLOSED -
MAZDA 3 {type BM) BL |da e11+2001/116°0262410 74-121 ! KOBSB0/FF | 5x114,3 @ 40 | 976-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSE 010 205/60 R16
MAZDA 1323 BA lel3‘96/27‘0023‘ B 7106 | KOGS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 | ~ NM12x15 K21 CLOSED 010 - 205/50 R16
IOmoIogaznom consentite fino a | |
MAZDA 6 88-136 KO6560/FF | 5x114,3 5.976 | 40 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 195/65 R16 205/55
| . ‘ GH le1*2001/116%0448*13 | / | X | R @ | 976-0- . X / /55 R16 (GSO)
] | | 215/60R16 (NC) | 215/65 R16 (NC)
|MAZDA 6 GH |e1*2001/116*0448".. | 107-141 | KkO6560/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 225/S5R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
| ) ! 235/60 R16 (NC)
. [ 215/50 RlG(NC) | 215/65 R16 (NC)
MAZDA 6 Gl |e1*2007/46*1001* .. 107-141 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 225/S5R16(NC) | 225/60 R16 (NC)
| _ | [ K _ | | | 235/60R16 (NC) |
IMAZDA [626 _GF |e1*96/27°0055".. | 66-100 | KO6S60/FF | 5x1143 | RS.®76 | 40 | $#76-0-867,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 - 195/50 R16 205/45 R16
|MAZDA l626 GF/GW {e1*98/14*0055*.. 1 55 mo | kO6560/FF | 5x114,3 | RS. ¢76 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 195/50 R16 205/45 R16
\MAZDA |626 GF/GW ~e1‘98/14‘0164‘ | 55 100 KO6560/FF | 5x114,3 RS ms _40 | @76-0-¢67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED | o0 |- 195/50 R16 205/45 R16
MAZDA cx-3 | Di1 |e1*2007/46*1335*.. | 77118 KOB560/FF | 5x114,3 | RS. 0)75 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i;:;-gg 212 ::3 22550 1LINC)
|
i H 4 - + + — -
|MAZDA ITRIBUTE _EP2 |e13*2001/116*0092%.. 91 il KOBS60/FF | Sx114,3 R S. ¢76 o ¢7s 0- ¢67 1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 1215/70R16 235/65 R16
|MAZDA | TRIBUTE | EPR2 |e13*2001/116*0090°.. | oo | KO6560/FF | 5x114,3 1 RS. 976 | 40 $76-0-067,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED _ 04 = 215/70 R16 235/65 R16
| | | 215/65 R16 (NC) 228/ 5‘:;“6 (NO)
gMITSUBISHI ASX GAD |e1*2007/46*0368*.. 84-110 | KO6S60/FF | Sx1143 | RS.$76 | 40 | @76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - s RiE NG (Gs0)
| B ; | L | I 1 i : = = | ()] |
| RO 225/55 R16 (NC)
MITSUBISHI  |GRANDIS NAOW 1€1*2001/116*0269*.. | 100-121 KOBS6O/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R16 (NC) (es0)

MAK 8S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

20/27




INE o B<_ FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
e ; ; ;5 g .
e s ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT
- - odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Glo MAK
Manu KW Center |3.1. KITRIX |© Tyre
Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer L ULD e anooEation oo Hole |2.2. = / Code |m 3.1.2.12,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
MITSUBISH) |LANCER cs0 e1*2001/116*0233*.. 60-99 KOBSEO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 | -| 195/50R16 |  205/45R16
N T | 205/55R16 (NC) | 205/60 R16 (N
MITSUBISHI  [LANCER cvo €1%2001/116°0441°.. 80-110 | KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- | ‘EIE;'{EEE’%.T{E;"""'Z"“'""'("Q 1
MITSUBISH |OUTLANDER cuow €1°2001/116%0227*.. 100148 | KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-967,1 NMI2x15 K21CLOSED | 010 | - | 215/60R16(NC) | 225/55R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a 215/70R16 (NC) | 225/65 R16 (NC}
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo 103130 | KOBS60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | - <22R I
R 15200171163 006519 ! g eoe i |7 | 235/60R16 (NC) | 235/65 R16 (NC) |
Omologazioni consentite fino a [—215/70 R16 (NC) | 225/65 R16 (N
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwe 103130 | KO6S60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 Bt i il kel M A
£1*2001/116°0482*09 / g G " | 235/60R16 (NC) | 235/65 R16 N
- o | _235/65R16 (NC) |
ioni i i 215/70R16 (NC) | 225/65 R16 (NC)
MITSUBISHI IOUTLANDER cwo Omologazioni consentite apartire) 50 115 | kogS60/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x15 K21 CLOSED o0 |- L) NG |
| i da e1*2001/116*0406*15 | 235/60R16 (NC) | 235/65R16 (NC) |
- . I - B | | #33/b0RIGING) | 235/63 R16ING) |
| ioni i i 215/70R16 (NC) | 225/65R16 (NC) |
MITSUBISHI | OUTLANDER cwo Omologazioni consentite a partire KOBS60/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o0 |- L |
da e1*2001/116*0406* 19 || 235/60R16(NC) | 235/65R16 (NC) |
ioni i i 215/70R16 (NC) | 225/65 R16 (NC)
MITSUBISHI |OUTLANDER Hybrid cwo Omologazioni consentite a partire| g KOGS60/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o0 | - | |
da e1#2001/116*0406*17 235/60R16 (NC) | 235/65R16 (NC) |
MITSUBISHI P B HEOW |e1%98/14%0123".. 84-95 KOBS60/FF | Sx1143 | RS. @76 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/65R16 |
|
PEUGEOT  |4007 v €2*2001/116°0357*.. 115125 | KO6560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | - |AS/70RIG(NG) | 225/65R16 5 (NC)
o B i B 235/60 R16 (NC) | 235/65R16 (NC) |
PEUGEOT 4008 B €2*2007/46°0115°.. 84-110 | KOG560/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o1 |- [ 2IS/70RIGING) | 225/65R16(NC) |
235/60R16 (NC) | 235/65 R16 (NC) |
FIAT SEDICI FY 4*2001/116°0106°.. 79.99,2 | KO6S60/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 50 | @76-P-60,1 B M12x1.5x27 K17 p1a | - | 205/55R16 205/60R16 |
. 1 . 215/50R16 |  215/55R16 |
LEXUS s xe 11%98/14*0110".. 114157 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | (76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 | -| 205/55R16 ]
LEXUS |is - | xm €11%2001/116%0110%.. 118157 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | (76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED re ~ | 20s/35R16
SUZUKI KIZASHI FR 4*2007/46*0142* . 131 KOBS60/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 50 | ©76-P-60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - | 215/5SRIG(NC) | 215/60R16 (NC)
- ey 225/55R16 (NC) | 235/50 R16 (NC)
SUZUKI sX4 EY €4*2001/116*0105°.. 66992 | KOGS60/F4 | 5x1143 = RS.@76 | 50 | @76-P-P60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 | 205/S5R16 | 205/60R16 |
. - L o 4 i = = | | 215/S0R16 215/55R16
SUZUKI sxa EY €4*2007/46%0284% . 66-99,2 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS5.@76 | 50 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - | 205/s5R16 205/60 R16
| N | g B L | i 215/50R16 |  215/55R16
' 195/55R16 |  195/60R16
SUZUKI Isxa Y 4*2001/116°0124°.. 79-99,2 | KO6S60/F4 | 5x1143 | RS.#76 | 50 | @76-P-860,1 NM12x1.25 K19 CLOSED PL2 | 2| 205/55R16 205/60 R16
| - R | 215/50R16 215/55R16
195/55R16 |  195/60R16
SUZUKI X4 GY €4*2007/46%0291* . 79-99,2 | KOGS60/F4 | 5x1143 | RS.876 | 50 | @76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2| 205/s5R16 |  205/60R16 |
- | . B 215/50R16 |  215/55R16 |
SUZUKI S-CROSS W £4*2007/46°0779".. | BB | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 | P14 | - | 205/60R16{NC) | 215/55R16 (NC) |
SUZUKI [sWIFT - NZ 4*2007/46°0155°.. 100 KOB560/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | S0 | @76-P-§60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 195/50R16 (NC) | 205/45R16 (NC) |
SUZUKI VITARA - T} €4¥2007/46%0928".. 88103 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50  @76-P-60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 — | 215/60R16 (NC) | 225/55 R16 (NC) |
TOYOTA  |AURIS E15) €11*2001/116*0299".. 66-108 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-P-60,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 — | 195/s5R16 205/55 R16
_____ Omologazioni consentite fino a o ]
TOYOTA 66108 | KOG560/F4 | 5x114,3 | RS.B76 | 50 | @76-P-60,1 N M12x15 K21 CLOSED P -
- »AURIS B E15UT €112001/116+0305%13 / X @ @76-P-@ X 8 195/55 R16 205/55 R16 |
TOYOTA  |AURSS E15UT ©11*2007/46°0167".. 66-108 | KOGS60/F4 | Sx114,3 | RS.B76 | 50 | @76-P-60,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 — | 105/55R16 205/55 R16
I Omologazioni consentite fino a
! KOS560/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 50 | @76-P-860,1 1. CLOSED -
TOYOTA  |AURIS. - EsuT ianyicto019°03 66-108 560/ x ) 976-p-0 NMI2xL5 K21 CLOSED P8 195/55R16 | 25/5R16 |
Omologazioni consentite fino a |
TOYOTA A E15UT 130 KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 =
_ i FBUT Jerrvao0y/16v0305m13 | /FA_| S1es | RS.076 | S0 | 76RO, MBS 1o B e O
MAK s-p'a' 21/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

FERFORMANCS WHaao®

e e swama Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT
- odice =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer TSR Type & Hole |[2.2. g / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. | 1
1 1] | | |
| Omologazioni consentite a partire| I 195/55 R16 195/60 R16
- 4 4, S. @76 0 76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - —
TOYOTA AURIS E15UTla)l | 11+2001/116°0305%14 66-97 KOS560/F4 | 5x1143 | RS.@ : 5 $76-P-0 [ X 205/55 R16
— - - ! | — — i ! |
| Omologazioni consentite a partire| | 195/55 R16 195/60 R16
| - | b .S. 0 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
:TOYOTA AURIS E1SUT(a) da e11*2007/46*0019*04 66-97 KO6560/F4 | 5x1143 | RS.@76 | S [ @ X 205/55 R16
[ |Omologazioni consentite fino a I | [
\TOYOTA 1A i HE1 73 | KO6560/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 4] - 195/55 R16 205/5S R16
; URIS Hybrid 5U(a) |e11+2007/46°0018°04 / | . @ | @76-P-0 x15 K: / : /
i | o ; : i 195/55 R16 195/60 R16
i 3 Omologazioni consentite a partire
! | g 5. 76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 2 -
TOYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) da e11%2007/46*0018°05 | 73 KO6560/F4 5x114,3 | R.S. @76 | 50 $76-P-60 X 8 205/55 R16
{TovoTa CAMRY v3 |e6+98/14*0085".. 112137 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @#76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | ps - | 215/60R16
|TOYOTA |CAMRY v3 Ie6‘2001/116‘0085‘.. | 112—137 1 KOSSGO/F4 | 5x1;l4,_3 | RS.@76 | 50 ¢76 P- ¢60 1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/60 RlG
TOYOTA PREVIA R3 |e6‘98/14‘0069' B 8_5;115_ [ KO_GSG_OLM_ _5)_(1}:1 3_' R S ¢7G | SO ¢7G P- QGO 1 | _N M12x1 5 K21 CLOSED P8 ol 215/55 RIG [ 215/60 R16
|TOvOTA |PREVIA | R3 |e6*2001/116*0069*.. | 85-115 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 50 | $76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P& | - |  215/55R16 215/60 R16
|HONDA |ACCORD | ci3 |e11*98/14*0165°.. [ 113 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 | -| 205/50R16
IHONDA ACCORD Cct4 |e11‘98/14'0166‘ ] 113 K0_656qu4 _Slx1_14,3 RS. @76 | SO _¢76-R-¢64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R16
[HONDA ACCORD c |e6*2001/11670091".. | 103140 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-R-964,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 | — | 205/55R16(NC) | 225/50R16(NC) |
HONDA ACCORD | CcL9 ie6‘2001(.116'0092‘.. | 103-140 KOGSSQ/FA | 5x114,3 R.S._ 0_76 50 | G_)?G-R-¢_64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/55 R16 (NC) 225/50 R16 {NC)
iHONDA ACCORD CN1 {e6*2001/116*0096*.. | 103-140 | KO6560/F4 | 5x1]_.4,3 RS. 976 | 50 @76-R-964,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | — | 205/55R16 (NC) 225/50 R16 (NC)
| 21 R
lHONDA ACCORD cu1 1e6%*2001/116*0113*.. | 110-115 l KO6560/F4 5x114,3 : RS. @76 | S0 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 22:;:; R:: ::8 + 215/60 R16 (NC)
+ = = = | —4 = 4 ! = e ! -
| 1
IHONDA ACCORD cu3 Ie6‘2001/116'0115‘.. | 110-115 | KO6560/F4 | Sx114,3 | R.S.@76 | s0 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 2:;:2 ﬁig::g | 215/60 R16 {NC)
|
[HonDA ACCORD cu1 6°2001/116°0113*.. 115 KOB560/F4 | 5x1143 | RS.@76 | SO | @76-R-#64,1 N M12x15 K19 CLOSED | R4 - | 205/60R16 (NC)
’HONDA ACCORD ] cu3 e6*2001/116*0115*.. ) 11§ i K06560/F4 | : 5x114 3 | R.S. ¢76 S0 Qlﬁ-ﬁﬂﬁﬁ,l N M12x1.5 K19 CLOSED 1 R4 = | 205/60 R16 {NC}
HONDA ACCORD COUPE CG2 EEG‘95/54'0049' 147 KOGSGO/H { Sx1‘14 3 | R.S. ¢7_6 | 50 ] ¢76-Rj¢64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/55 R16
HONDA :ACCORD TOURER cM1 ] 126‘2001/116‘0093‘.. 103-140 | K0§560/F4 | 5x114,3 i RS. @76 | 50 ¢76 R- ¢64 1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205_/55 R16.(NC) 225/50 R16 (NC)
HONDA  |ACCORD TOURER cm2 !es‘z_oo1/11§'9094',. | 103-140 + KO6560/F4 | 5x1143 | RS.076 | 50 | (¢76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
HONDA :ACCORD TOURER | CN2 @6‘2001/116‘0097‘.. | 103_—140 K_OSSSO/F4 I 5x114 3 | RS. ¢76 l 50 i ¢7_6 -R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 — | 205/55 R16 (NC) 225/50 R16 (NC)
| | | 215/55 R16 (NC
|HONDA ACCORD TOURER w1 |€6+2001/116*0120*.. | 110-115 | KOBSEO/F4 | SK1143 | RS.976 | SO | @76RPE4 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225;55 Rls:NC; | 215/60R16 [NC)
+ - - — — — —— - - - — -
{HONDA ACCORD TOURER w3 1e6*2001/116*0122*.. | 110-115 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS. ¢76 S0 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ;;Z:; giz ::8 215/60/R1G/ING)
+ - - { - - 1 - — - 4
|HONDA |ACCORD TOURER cwW1 €6*2001/116°0120*.. | 115 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS mc_s‘ 5o | R-964,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 - | 205/60 R16 (NC)
iHONDA |ACCORD TOURER { CV\_IZ 115 KO6560/F4 ] S5x114,3 ] R.S. @76 | SO N M12x1 S K19 CLOSED R4 — | 205/60 R16 (NC)
Omologazwnl consentite fino a {
HONDA CR-V RD8 110 KO6560/F4 5x114,3 RS.#76 | 50 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/65 R16 215/60 R16
| | !e11'9s/14'0190*01 ] 1 il Biedciol CHETR | A | /
| Omologazioni consentite a partire; |
HONDA CR- 103-110 KO6560/F4 5x114,3 | RS.@76 | 50 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/65 R16
R e |da e11*98/14*0190%02 { 1031 6560/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 50 | @76-R064, * /65 R1
|HONDA CR-V RD9 |e11*2001/116*0234°.. 103-110 | KOG560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-R-p64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 215/65R16
| ’Omologaziom consentite finoa | [ | { 205/55 R16 {NC) 215/55 R16 {NC)
- S. -R- d c -
|HONDA civIC FK1 ‘e11‘2001/116‘0255’06 | 61-103 ; KO6560/F4 | 5x114,3 RS. @76 I S0 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 225/50 R16 (NC)
! 1 ittt i _ - E— . : i :
|Omologazioni consentite fino a 205/55 RlG (NC) 215/55 R16 (NC)
H ‘ - S, | @76-r-g64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED = !
ONDA CIvIC FK2 te11‘2001[116'0256‘06 l 61-103 | KO6560/F4 i S5x114,3 RS.@76 | S0 @76-R-B64 X R4 ["225/50 RlG(NC)
[ |Omologazioni consentite fino a | 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
HONDA -10 KO6 F4 114, RS. @76 | SO 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - - -
cvic FK3 |e11+2001/116%0257405 61-103 B 9 560/ | 5x114,3 @ 1% ] ﬁ, | X O

MAK S.p.a. 22/27
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N A B

FEANrPORNMANCE WhHEE LS

e EI  Se

ST

FITMENT LIST KO6560 rev.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27

06/09/2016

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

NADGO11 AGGO001

T r— =
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIiO MAK |
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Eaivoce Type & Hole |2.2. e / Code |@ 3.1.2.12,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
. - . . T 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
HONDA avic FK1 {Omolagazioni consentite a partire| . .o KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - (NO) = :
|da 11°2001/116°0255°07 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 {NC)
[ - . : 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
HONDA cvic FK2 |Omologazioni consentite apartire; ;)\ | ynceea/ra | 5x114,3 | RS.976 | S0 | ©76-R-864,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - o) i (NG |
* *,
|da e11*2001/116*0256*07 | 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
- : . 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
HONDA ovic FK3 Omologazioni consentite a partire| 5 11 | yoesea/ra | Sx114,3 | RS.#76 | S0 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = s 119
da e11*2001/116*0257*06 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
. | ioni i irel [ . 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
{HONDA CIVIC TOURER FK2 Omologazioni consentite a partire; g0\ | yoeceo/ra | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - s (NO)
da e11*2001/116*0256*11 | | | 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
[ - . el | 205/S0R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
HONDA CIVIC TOURER FK3 Omologazioni consentite apartire| o0 ) | yoeepo/ra | 5x1143 | RS.976 | 50 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - { / iNe)
|da e11*2001/116*0257*10 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
|HoNDA lavic FN1 |e11%2001/116°0297*.. 73148 | KOGS60/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | @76-R-®64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - :g:ﬁ:i {:i: ::8 215/55 R16 NC)
| | o | 2
|HONDA avic FN2 |e11*2001/116*0306".. | 73148 | KO6S60/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @B76-R-¥64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - zgzgziiz ::c: 5/55 R16 (NC)
| T T ] ) / C
'HONDA avic FN3 |e11*2001/116°0298*.. 73148 | KO6560/F4 | 5x1143 | RS.$76 | 50 | @76-R-#64,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 _ | 205/55R16(NC) | 215/55 R16 (NC)
. . [ " | 225/50 R16 (NC)
|HONDA civic ' FN4 |e11°2001/116°0334°.. 73148 | KOGS60/F4 | 5x1143 | RS.976 | 50 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 iy 205 5SISIING 2S5 18 Tol (NG
| g . . 225/50 R16 (NC) | _
HONDA FR-V ' BE1 |€672001/116*0099* .. 92110 | KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.976 | 50 | @76-RP641 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/55R16 215/501R16
| ! [ 215/55 R16 225/50 R16
|HONDA FR-V BE3 {£6*2001/116*0100°.. 92110 | KO6560/F4 | Sx1143 | RS.$76 | SO | @76-R-@#64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 _ | 205/s5R16 215/50 R16
I 1
_ { | ' 215/55 R16 225/50 R16
\HONDA FR-V BES |e6+2001/116*0104*.. 92110 | KOGS6O/F4 | Sx1143 | RS.876 | 50 | B76-R®641 NM12x15 K19 CLOSED R4 - ;gz zz zi: :g; zg ":i:
HONDA |PRELUDE BB6 |e6+95/54+0037*.. 136147 | KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.976 | 50 | @76-R-964,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R& | - | 205/50R16
'HONDA |PRELUDE BBS |e6*as/54*0038*.. 136 KOB560/F4 : Sx1143 | RS.@76 | 50 | @76-R-@64,1 NMi12x15 K19 CLOSED R4 — | 205/50R16
HONDA HR-V AU €6°2007/46%0158".. | "88.96 | Ko6s60/F4 | 5x114,3 | RS. P76 | 50 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | - | 215/60R16
{ | | | |
] i I | | i | |
[pacia DUSTER SD/SR le2+2001/116*0314*.. 63-92 KOBS60/Fa | 5x1143 | RS.@76 | S0 | @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N8 | - ;;Zzg 212::8 i;ij :Z Eg ::‘c:;
DACIA |DUSTER SD/SR |e2*2001/116°0323".. | 6392 KOGS60/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 NIB | - :izzg zig ::g i;:ﬁz 212 ::g
IDACIA DUSTER . SD/SR |e2#2007/46%00137.. 63.92 KOB560/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | B76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N8 | - g:; gg%g{gg ;;:; gg 2}2 ::3
| _ | ~ ! [ . T
ran |\ DUSTER SD/SR |e2+2007/46*0030".. 63-92 KO6560/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 50 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N8 | - ;;g;gg 212{:3 ;;:;:': 2;2 ::8 -
IRENAULT  |FLUENCE z |e2*2001/116*0373".. 63103 | KOGS6O/F4 | Sx1143 | RS.876 | S0 | @76N-P66.1 B M12x1.5x27 K17 N8 | - ;gggﬁ: :: 8 iiigz :32::3
|RENAULT  [FLUENCE ' z |e2#2007/46*0010".. 63-103 | KOGS60/F4 | S5x1143 | RS.@76 | 50 | @#76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N8 | - zg:;g: 212::8 ;;‘Ziz 21:-::3
| _ ! , I I ) - 25/55 R16 (N 35/50
| | | 195/60R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
RENAULT  |LATITUDE T |e2*2001/116%0363*.. 81103 | KOGS60/F4 | Sx1143 | RS.@76 | S0 | @76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 | - | 215/55R16(NC) | 215/60 R16 (NC)
| | 225/55 R16 (NC) |
t T I 1
[RENAULT  |MEGANE Cabrio z |e2*2001/116*0373".. | 78103 | «KOBS6O0/F4 | 5x1143 | RS.976 | SO | @76-N-@66,1 8 M12x1.5x27 K17 NI | - :2:;:: iiz ::3 ;:z:g--xz ::8
MAK S.p.a.
Respons azioni MAK s.p.a_
Marco 23/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INsE .o B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADG011 AGG001
R R e AR S e - 2 I - )
oY | (S el Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KT
- ce E]
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
r Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer =T AL | gat Hole |2.2. e / Code |m 31212,
3,13, 3.1.3. 3.13. | 3.1.3.
| 05/55 R1 |
|RENAULT  |MEGANE z |e2#2001/116*0373%.. 63-103 KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 N18 b=/ 55 6 1ol (VE) My a2 T SOIR 51 i)
] | ] | L ] 215/55 R16 (NC) zzs/so R16 (NC)
RENAULT  |MEGANE z 1€2*2007/46*0010° .. 63-103 | KO6560/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 50 | @976-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 _ | 205/55R16 {NC) ! 215/50 R16 (NC)
| t | | i | 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
8! } - o I . b AL = Al b
|
RENAULT MEGANE Coupé z €242001/116*0373*.. | 63103 KO6560/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | 376-N-§66,1 | B M12x1.5%x27 K17 N18 o | LB CNE) || 2 EEOLIE)
B | B i | _ 1215/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
| | 3 o) |
'RENAULT MEGANE Coupé z |e2#2007/46°0010* .. | 63-103 KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.®76 | 50 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 — [ 205/55RI6(NC) | 215/50R16(NC) |
) | | | - 215/55 R16{NC) | 225/50R16 (NC)
i | 205/55 R RlG(NC) | 205/59 R16 | (NC)
|RENAULT SCENIC 1z |e2*2001/116*0379*.. | 63-103 KO6S60/F4 | 5x1143 | RS.@76 | SO | @76-N-§66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 215/55R16(NC) | 225/50 R16 (NC)
( | | | l I zzs/ss R16 (NC) _ )
| | | | [ | 205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
RENAULT SCENIC ird 12%2007/46°0011".. | 63103 | KOB560/F4 | 5x114,3 | RS. #76 | s0 P76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 215/S5R16(NC) | 225/50R16 (NC) |
i | | | [ | | | 225/55R16 (NC) |
| | | | i [} 1 | 1 |
HYUNDAI i30 D 211*2001/116*0313%.. 66-105 KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.@#76 | 50 | @#76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 =} 105/55.R16,[NCL ]~ 195/60 R16 [NC)
‘ ‘ 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
| - | o | d — :
|HYUNDAI i30 FOH e11*2001/116*0343*.. 66-105 KO6560/F4 | 5x114,3 | RS @76 | 50 | ©76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 95/55 16 (_N_C) 195/60 R16 (NC) |
| [ | M B e ) 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
| | |
HYUNDAI i30 \ FOH ‘eu'zooma'ozzs'.. | 66-105 KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | D R16 (NC) EREISO[E) |
1 | 1 | | i [ | ] 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC) |
. | [ ] T 195/55 ‘195/_50 R16 (NC)
|HYUNDAI i30 | GDH ©11*2007/46°0337*.. 66-100 KO6560/F4 | 5x114,3 | R.S. 876 | 50 | ©76-0-67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 205/50 205/55 R16 (NC) |
| l | 1 | i | 215/50R16 (NC) 215/55 R16 (NC) |
. [ [ | 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC) |
|HYUNDAI  li30 GDH %eu'zooms'oaas'u | 66-100 | KOGS60/F4 | Sx1143 | RS.976 | 50 | @76-0-867.1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 205/50R16(NC) | 205/55 R16 (NC)
215/S0R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
! ! 4 i | |
[HyunDal 1X20 I ©4*2007/46°0207*.. 57-94 KOG560/F4 | Sx1143 | RS.976 | 50 | @76-0-867,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 195/55R16(NC) | 195/60 R16 (NC)
. | | il 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 {NC)
. L - ZEGSIOWND) | VI EBLEITIIS)
|HYUNDAI 1X20 ic |e4*2007/46*0223% .. | 5794 | KOBS60/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 A 2= 551 6l S/ M 05 (SDIR TSI vE)
| | | | L 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 {NC)
1
|HYUNDAI IONIQ AE |e4*2007/46*1157>.. 7788 | KOB560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-867,1 | N M12x15 K21 CLOSED 010 S 195/ 55 Rm (650) | 195/60 R16 (G50}
. ! i - ! S . | ul - | 205/55 R16 (NC)
| | ]
|HYUNDAI ELANTRA | MD 24*2007/46*0254%.. | 9497 KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.076 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 1-95/ SOIRTHINCINRJ5/5518SIONG)
| | T - | 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
[HYUNDAI TUCSON CTLE !e11‘200_7£4_6‘2724‘.. | 85136 KO6560/F4 5x114 3 RS.976 | so $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/70R16 225/65 R16
|[HYUNDAI | TUCSON TLE-HME 1913'2007/“5'1512'" | 85-136 | KOBS560/F4 5x1143 | RS RS. ¢76 ['so 976-0-8671 | _N M12x15 K21 CLOSED 010 - 215/70R16 225/65 R16
[ [ | i i 205/55 R16 (NC) 205/60 R16 (NC)
IKIA |CARENS RP |e4*2007/46*0633".. 85-130 | KOGS560/F4 | 5x1143 | RS.976 | 50 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/50R16 ‘Nc) 215/55 R16 (NC)
. [ [ | - 215/60R16 225/50 R16
‘ | l | 225/55 R16 235/50 R16
| | l 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
| B il
KIA SOUL AM |4*2001/116*0139*.. 85103 | KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.476 | 50 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 _ [ 205/50R16(NC) | 215/55 R16 [NC)
| zzs/so R16 (NC)
| | | i | —
MAK S.p.
Respo gazioni MAK S-p-a'
Marco 24/27

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




s .o m<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADG011 AGG001

FERrONMANGE WHENLS

—~-ADE e STty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT | =
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut Z
facturer AL M e Hole |2.2. J / Code |7 3.1.2.12.
3..3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| | 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
‘ | 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
KIA souL AM 4*2007/46*0133*.. 85-103 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS5.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED | ow = = -
® ! | / * @76 | LIS 215/60R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
| [ | _ 1 225/55 R16 (NC) |
, | 205/60R16 (NC) | 205/65 R16 {NC)
KiA souL ' Ps |e4*2007/46*0825" . 91-113 | KO6560/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | o1 - | 215/55R16(NC) | 215/60 R16 (NC)
_ | | 225/55 R16 (NC)
' 215/55 R16 (NC) | 215/60 R16 (NC
KIA |sout PSEV |e9*2007/46*6160*.. 81113 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 2 5/55 R16 NC) 5/ ey
_ | [ ! | 225/55 R16 (NC) | 235/50 R16 (GSO)
' 195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC
KIA VENGA N 4*2007/46*0130%.. 5594 KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.B76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 L INC) / (NC)
i i | 205/S0R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
C
[KIA venea N |e4*2007/46*0131* .. 55-94 KOB560/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 50 | @76-0-867,1 NM12x15 K21 CLOSED o010 _ [ 195/55RI6(NC) | 195/60R16INC) |
_ | | _ | 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
' [ 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
KIA VENGA NS |ea*2007/46%0261*.. 55-94 KOB560/F4 | 5x114,3 | RS.@#76 | S0 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 =
| I 4 / * | g | 7500 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
[ [ [ 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
[KIA VENGA NS 4*2007/46*0262* . 5594 KO6S60/F4 | 5x1143 | RS.®76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 S
: ® / | / | ) . | LI i 205/S0R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
f ! R16 (NC) | 195/60 R16 (NC
[KiA VENGA YNG €50*2007/46*0052* .. 5594 KO6560/F4 | 5x1143 | RS.@976 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 _ | 195/55R16 (NG | 195/60 16 (NC) |
| i | | [ | 205/50R16 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
[ ‘ 185/60R16 (NC) | 195/55 R16 (NC
KIA CEE'D ED |e4*2001/116%0121*.. | 66106 | KoO6560/F4 | Sx114,3 | RS.#76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | INC) | 195/55 R1§ (NC)
! [ ) ) [ | 205/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
i 1 R16 (NC C
IKIA |CEE'D ED |ea*2007/46%0132°.. 66-106 | KOG560/F4 | 5x114,3 | Rs. @76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 _ | 1ms/0Ris ) | 195/55 R1s (o)
| i | | | |~ | 205/55R16(NC) | 215/50R16 (NC)
185/60 R16 (NC) | 195/55 R16 (NC
(k1A PRO CEE'D ED |ea*2001/116%0121.. [ 66106 | KOBS60/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 S / o) | / iNE)
’ o | ! " . 205/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC) |
[kia PRO CEE'D ED |e4*2007/46*0132".. 66-106 | KO560/F4 | 5x1143 | RS.¥76 | 50 | @76-0-867.1 | N M12x15 K21 CLOSED o10 _ | 185/60RI6(NC) | 195/55 R16 (NC)
t i | " ] . 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
; ‘ | . | - ! _ = . | : NC) |
KiA CEE'D D |e4*2007/46*0496* . 66150 | KOBS60/F4 | Sx1143 | RS.®76 | 50| @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 _ | 195/55RI6(NC) | 195/60 R16 (NC)
{ | ' i ’ 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
[ [ [ | 195/55R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
KIA CEE'D D 4*2007/46%0497* .. 66-150 | KOG560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 = . = =
g ¢ / ) ' i / i i 276 | . @76-0-2 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
|
KIA PRO CEE'D Iy |ea*2007/46*0496*.. 66-150 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 | N M12x15 K21 CLOSED 010 =) 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
. | | | o T a S 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 {NC)
KIA SPORTAGE QaLe _}e11‘2097/46‘3144‘.. [ 85136 | KOB560/F4 | 5x1143 | RS.976 | 50 | #76-0-%67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/70R16 235/60 R16
MAZDA 3 BK 1e1%2001/116%0234*.. | 62110 | «koeS60/F4 | sx1143 | Rs.@76 | 50 | #760-867,1 | N M12x15 K21 CLOSED 010 | - | 205/55R16(NC} | 215/55 R16 (NC)
i
{Omologazioni consentite a partire| | 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
MAZD g s. -0-967, 5 K21 CLOSED 010 -
| A 3 (type BM) BL e eseess 74-121 | KOB560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x15 K2 125755 R16 (N0
] meolo ioni i 1 1 |
gazioni consentite fino a |
|MAZDA 76-136 | KO65 , 76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 = R16 (NC C
. :3 BL lex1+2001/116+0262°00 [ 60/_F4 | 5x1143 | RS. 9@ |3 _w_ w A X | . 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
}MAZDA 3 BLE |e13+2007/46°1071°.. | 76136 | KO6560/F4 ]L 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 | N M12x15 K21 CLOSED | ow - | 205/55R16(NC) | 215/55 R16 (NC)
MAZDA 5 | CR1 }e13'zoo1/11s'o156' | 81107 | KOB560/F4 | 5x114,3 ] RS. @76 | 50 | $76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 — | 205/55R16 (NC) |
[ 1 1 : T
i 195/5
IMAZDA 5 \ ow {e1*2007/46%0433°.. 85-110 | KOB560/F4 | Sx114,3 | RS.®76 | 50 | #76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED o0 | - /S5 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
| | | : | : ! ; | 205/S5RI6(NC) |
: [ -
\MAZDA 5 | cwe |e13*2007/46*1731*.. 85110 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 [ 50| @76-0.8671 N M12x15 K21 CLOSED ow | - ;zz; :: 212::3-- 195/60 R16 (NC) |
|MazDA e | Go/GY  |e1*98/14°0188*.. | 88108 | Koes60/F4 _§x1_143* RS. 976 fsb | 97609671 |  NMI2x15 K19 CLOSED | o4 | =7| 205/55R16(NC) | 215/50R16 (NC)

MAK S.p.a. =
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




.o B<_FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5)x16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001

FEmroRMANGCSE WHaaLa

e N e s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
CENTRAG Codice KIT | =)
- odaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFHX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer yee 8 Hole |2.2. & / Code |& 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|MAZDA 6 | 6G1/6Y1  [e11*2001/116*0203%.. 88108 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.B76 | 50 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - | 205/55R16(NC) | 215/50 R16 (NC)
[ [ | I [ | | 195/65 R16 (NC) | 205/55 R16 {NC)
1 iOmt:»logazioni consentite fino a | 205/60 R16 (NC) 215/55 R16 (NC)
|MAZDA H | ®s. 76-0-967,1 | NM12x15 K21 CLOSED 010 = LAY
6 GH [ e | 88-136 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | ©76-0-06 X i
| | | ! | (650). ]
215/60R16 (NC) | 215/65 R16 (NC
IMAZDA 6 GHE |€13*2007/46*1075".. 83136 | KOG560/F4 | 5x1143 | RS.$76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = / INC) / (NC)
{ | ’ ] 225/60R16 (NC) | 235/60 R16 (NC)
[ 215/60 R16 {NC) | 215/65 R16 (NC
|mazpa 6 ! Gl |e1*2007/46*1001*.. | 107-141 | KO6560/F4 | S5x114,3 | RS.©76 | 50 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = /60 R16 (NC) / (NC)
| { | 225/60R16 (NC) | 235/60 R16 (NC)
i - , | | ! 215/60 R16 (NC) | 215/65 R16 (NC)
MAZDA 6 GH Omologazioni consentite apartire| o, 14y | yogseo/rs | 5x1143 | RS.@76 | 50 | @76-0967,1 | NM12x15 K21 CLOSED o0 | -
da e1*2001/116*0448*14 | [ [ , 225/60R16 (NC) | 235/60 R16 (NC)
1 - 4 — - |
| 215/60 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC
[mAzDA lcx-3 Dn |e1*2007/46*1335¢.. 77115 | KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | §76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - / NC) / (NO) |
‘ | 225/55 R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
| I ; _ _ 1 _ | ; | £BLE .
|mazDA MX-5 NC1 _ien'_zoo;/ugozoz'.. [ e3118 | KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/50 R16
|mazDA |Mx-5 [ NCIE |e1*2001/116°0371*.. 93-118 KOBS60/F4 | 5x1143 | RS.$76 | 50 | @76-0-867,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | - 205/50R16 |
|mazpa TRIBUTE | EP2 |e1342001/116*0092*.. 91 KO6560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | (76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 215/70 R16
|mazDA TRIBUTE EPR2 |e13*2001/116*0080".. Poa1 ~ KOB560/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | [ 04 |- 21570R16

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 26/27




I/l .o B< FITMENT LIST KO6560 rev.01 06/09/2016 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADGO011 AGG001
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 27
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rans Codice Ruota PCD CEN;?G' ET Anello Vite/Dado Cocl::lc:KKlT § Pneumatico
fan::::r Car Model Type EU Homologation WL Code Wheel C::::r ;; Ring Bolt/Nut K‘I:::Iex g S_Iyzlj.z e =il
3,1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

MAK S.p.a.
Respons.
Marco Gragoli

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano

orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

» Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.

* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

= E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

costruttore del veicolo.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, I'idoneité alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato

alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
« scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione delfla casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti del'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless”.

* In caso di assenza del sistemna di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di ggmma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.

* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull’'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N* 20 del 10-01-2013 e sucessive

modificazioni.

* NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

gazioni

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

27/27



